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   ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 17 

 

 
 От проведеното Тържествено  заседание на Общински съвет - 

Разград на 27.01. 2021 година, от 11.00 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  30. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 28 общински 

съветници. 

В хода на заседанието се включиха общинските съветници Стефан 

Стефанов и Радиана Димитрова. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници: 

Валентин Василев, Надежда Радославова и Джипо Джипов.  

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: Денчо Бояджиев – Кмет на Община 

Разград; господин Добрин Добрев – зам.-кмет на Община Разград; 

господин Мирослав Грънчаров – зам.-кмет на Община Разград; госпожа 

Полина Иванова – зам.-кмет на Община Разград; госпожа Руска Вътева – 

зам.-кмет на Община Разград; госпожа Нели Добрева – секретар на 

Община Разград; Областният управител на Област Разград - Гюнай 

Хюсмен; Представители на Инициативните комитети, представители на 

общинска администрация и журналисти. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

За днешното заседание на Общински съвет – Разград са се 

регистрирали 28 общински съветници. Налице е необходимия кворум и 

откривам тържествената сесия, посветена на Деня на Разград – 28 януари. 

 

/Звучат химните на Република България и на Обединена Европа./ 

 

Дежурен секретар на днешното заседание ще бъде общинския 

съветник Гюлчин Ахмедова. 

 

Уважаеми съветници,  

Материалите за днешната сесия са ви раздадени предварително и 

предлагам нашето заседание днес да протече с първа тържествена част, в 
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която ние да отбележим предстоящия празник, след което да пристъпим 

към разглеждане на другите докладни записки, които съм предложил за 

включване в дневния ред. Гости на нашата сесия са: 

- Областния управител на Разградска област господин Гюнай 

Хюсмен;  

- Представители на Инициативните комитети на номинираните за 

званието „Почетен гражданин на Разград“. 

Поради епидемичните изисквания, заседанието ще протече само с 

участието на общинските съветници, представителите на общинската 

администрация, които имат отношение към разглежданите въпроси и 

официалните гости. Но в съответствие с правилника, ние ще трябва да се 

произнесем по някои предварителни въпроси по организацията на нашата 

дейност. Казвам това във връзка с постъпило Заявление от господин 

Георги Милков, депозирано вчера на 26 януари, с което той иска да 

направи изложение пред общинските съветници по четири от въпросите, 

които са включени в дневния ред. Както Ви е добре известно, на господин 

Георги Милков аз многократно съм изпращал писма и съм давал 

разяснения, че поради въведените ограничения и забрани, участието на 

граждани на заседанията на общинския съвет е обективно невъзможно. Но 

за да спазим нашия правилник аз предлагам общинския съвет да се 

произнесе с едно, така да се каже протоколно определение или решение, 

каквито са неговите актове, което да се базира на следното: В сила е 

Заповед №1772 от 21.12.2020 г. на Кмета на Община Разград, която е в 

изпълнение на заповеди на Министъра на Здравеопазването и на други 

юридически актове и във връзка с усложнената епидемична обстановка и 

на основание на чл.56 и чл.60 от Правилника за организация и дейността 

на общинския съвет, предлагам заседанието на общински съвет да се 

проведе само с участието на общинските съветници и служители на 

общинска администрация, които са ангажирани с обсъжданите въпроси по 

дневния ред и официалните гости, в случая това е нашия Областен 

управител. По това първо процедурно предложение, касаещо 

организацията на нашата работа, има ли съветници, които желаят да 

изразят становище? Не виждам желаещи. За това ще помоля да се 

произнесем, което ще бъде с вдигане на ръка. Моля общинските 

съветници, които подкрепят така направеното предложение, свързано с 

организацията на нашата работа на днешното заседание, да вдигнат ръка.  

 

Г-жа Гюлчин Ахмедова – Дежурен секретар 

С 13 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 1, общо 

гласували 14.    

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Госпожо Неделчева, .  
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Госпожа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Да прегласуваме, защото ми се струва, че сметките нещо не излизат.   

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, отново поставям на гласуване процедурното предложение, 

свързано с организацията на нашата работа. Няма нужда да го прочета, то 

беше изложено пред Вас. Моля общинските съветници, които го подкрепят 

да вдигнат ръка и моля задръжте ръцете за да може секретаря да преброи 

внимателно. Който е „ЗА“, да гласува.  

 

С 15 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 1, 

процедурното предложение се приема.  

 

Уважаеми колеги,  

Предлагам по-нататък организацията на нашата работа да протече в 

две части: Първата да бъде тържествената, която да включи празнично 

слово по повод Деня на Разград и разглеждане на докладните записки с 

предложенията за определяне на почетни граждани, след което съобразно 

и санитарните изисквания ще извършим дезинфекция на залата и ще 

продължим с деловата част.  

По проекта за дневен ред, трябва да Ви уведомя, че в определения в 

правилника срок, един ден преди заседанието на общинския съвет, постъпи 

по извънреден способ докладна записка от господин Пейчо Георгиев, 

която съдържа предложение за отмяна на отмяната, така се получава, на 

решението, с което Министър-председателя на Княжество България 

Стефан Стамболов към края на 19 век е бил лишен от почетно звание 

„Почетен гражданин на град Разград“.  

Господин Георгиев, поддържате ли Вашето предложение на 

днешното заседание да разгледаме тази докладна записка по извънредния 

способ след другите?  

 

Господин Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“ 

Да, поддържам. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Колеги, има ли някой желаещ да изрази становище в проекта за 

дневен ред и в гласуването да бъде обсъден и въпроса за извънредната 

докладна записка от Пейчо Георгиев?  

Заповядайте, господин Мирослав Цанев. 
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Господин Мирослав Цанев - „Демократична България – Обединение“ 

Господин Председател, от името на групата общински съветници от 

„Демократична България“, предлагаме гласуването за „Почетен гражданин 

на град Разград“ да се извърши поотделно за всеки един от номинираните.   

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Цанев. Ще имаме в предвид Вашето 

предложение, когато стигнем до обсъждането и организацията на 

произнасянето на общинския съвет.  

Не виждам желаещи съветници, които да изразят становище, дали да 

бъде включена по извънреден способ докладната записка на господин 

Георгиев по поставения въпрос. Затова аз правя предложение да се 

произнесем по така представения Ви дневен ред, който включва 

тържествената част, както вече Ви споменах и разглеждането на докладни 

записки, като включвам тук и докладната записка, която е внесена по 

извънредния способ и текущи въпроси. Моля, който е съгласен така да 

бъде нашия дневен ред, с включване на докладната записка на Пейчо 

Георгиев, да гласува с вдигане на ръка. 

 

С 28 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

дневният ред се приема.  

 

Пристъпваме към изпълнение на точка първа от дневния ред. 

 

 

ТОЧКА ПЪРВА 

 

СЛОВО НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

ПО СЛУЧАЙ ДЕНЯ НА РАЗГРАД – 28 ЯНУАРИ. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми господин Областен управител, 

Уважаеми общински съветници, 

Скъпи съграждани, 

Утре 28 януари ние ще отбележим 143-та годишнина от 

освобождението на града от османско иго. Не случайно тази историческа 

дата е избрана за  Ден на Разград, защото тя е начало и отправна точка към 

новия летопис на града. След тази дата, българите поемат в свои ръце 

управлението на градски и общински дела, като част от свободна България. 

Януарските дни на 1878 г. за Разград са изпълнени с драматизъм и 

очакване. Тече 7-я месец на войната. Отминали са тежките битки при 

Стара Загора и Шипченската епопея. Плевен е паднал след дълга 5-месечна 

обсада. Като мощна вълна руската армия се спуска в Южна България през 
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София и Пловдив и достига до Одрин. А в Разград Свободата още не е 

дошла. Градът е в центъра на най-мощната отбрана на турската армия в 

Североизточна България с многобройни военни части. В района вилнеят 

башибозук и черкезки нередовни паравоенни формирования.   

Един от нашите най-забележителни съграждани е акад. Анание 

Явашов,  в своята книга „Разград и неговото археологическо и историческо 

минало“ е дал точно и подробно описание на атмосферата в града по онова 

време: „Още на 15 януари /стар стил/ събралите се в града башибозуци 

започват разбиването и ограбването на българските дюгени в чаршията… 

Последният каймаканин на града Кара Мюдюр възпрял и не е допуснал 

башибозуците и черкезите да ударят българската махала и по този начин 

спасил българското население от зверства и издевателства.“ /край на 

цитата/. Така благодарение на този каймаканин, Разград избягва 

трагичната участ на българското мирно население в много други градове 

през войната – Стара Загора, Карлово, Калофер, Каварна, Айтос и много 

други, където жертвите са били десетки хиляди. 

Но безспорно, решаващият фактор за мирното и безкръвно 

освобождение на Разград е бързата операция на руските войски за 

завземането на града. 

 Още преди края на войната, нашите освободители помагат на 

Родината да изгради по места своите основни структури, имащи 

отношение към националната сигурност и дейностите, свързани с 

основните нужди на населението.  5-те века робство е заличават всякакъв 

спомен за нашия национален опит в изграждането и управлението на 

държавата. В този смисъл Русия, в първите години след Освобождението, 

буквално създава отново нашата държава. Прави го, разбира се, 

изхождайки от своя имперски опит и интереси, но и зачитайки  

българската традиция да се организира и живее в общност. Ще се спра 

само на един аспект от новия летопис на Разград – здравеопазването.  

Причината да направя това е пределно ясно: Преди около година ни 

сполетя голяма опасност - пандемията от остро заразно заболяване. Тя 

отново определи здравеопазването, като основен фактор и важно условие 

за по-нататъшното ни развитие. Затова е редно именно сега да си 

припомним някои малко известни факти, които ни дават нов повод да се 

гордеем с нашите предшественици. 

Веднага след освобождението на града, руската военна медицинска 

служба създава  постоянно болнично заведение в Разград. Така градът ни 

става един от първите в страната, който се сдобива със съвременна, за 

тогавашните условия, болница. Тя е създадена с писмо на Русенския 

губернатор под номер 4676 от 4 май 1879 г. с името Окръжна болница. В 

първите години от нейната история са свързани имената на редица руски 

лекари, но аз искам да обърна вашето внимание върху един малко известен 

факт, че тук, в Разград, е създадена първата ваксина за едра шарка, при 
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това само 3 години след откриването на болницата през далечната 1881 г. 

Заслугата е на д-р Борис Окс, който организира и първата в България 

Лаборатория за нейното производство. Наричат я противовариолната 

ваксина „Оспения телетник“, а лабораторията на д-р Окс става известна, 

като „Оспен институт“. Благодарение на нейното прилагане, през 1882 г.  

бива предотвратена епидемията от едра шарка в Разградски и Севлиевски 

окръзи.  

С историята на разградското здравеопазване са свързани имената на 

редица разградчани и всеки от тях е допринесъл за неговото развитие. 

Достойни мъже и жени, посветили живота си на високохуманна мисия. 

Всеки от тях е имал своето време. Например д-р Георги Панов, роден в 

Разград през 1877 г. и завършил Медицина в Женева. Работи в 

разградската гимназия и развива широка здравно-просветна дейност сред 

учениците и възрастното население. Първи проучва здравословното 

състояние на учениците, поставя началото на ученическите трапезарии в 

града и основава Дружество за борба с туберкулозата. На следващо място е 

нашият знаменит съгражданин Дядо Геро Опълченеца, председател на 

поборническото дружество в Разград, оставя след себе си забележително 

потомство, сред които има 3-ма лекари: Синовете д-р Васил Геров, 

завършил образованието си в Русия, участвал в щурма на Зимния дворец, 

лекар с дългогодишна практика в Разград; д-р Атанас Геров – един от 

първите стоматолози на града, герой от Балканската война, тежко ранен в 

боевете при Чаталджа и правнукът д-р Йордан Тошев – уважаван онколог 

в Плевен. 

 60-те, 70-те и 80 години са плодотворно време за разградското 

здравеопазване. Стотици млади хора от Разградския край получават 

медицинско образование – лекари, медицински страни, фелдшери, 

акушерки и се връщат тук. В изпълнение политиката на тогавашната 

държава, в нашия край идват млади хора от цялата страна. След 

разпределението, голяма част тях остават, избирайки Разград и 

Лудогорието за свой дом. Да си припомним с уважение и респект за д-р 

Иван Кирчев, роден в Поповско, но свързал съдбата си с Разград. 

Гастроентеролог, ръководител на отделението в болницата и 

забележителен учен. Плод на неговата изследователска дейност е 

лекарството против язва „Мукостабил“. Учредител и дългогодишен 

ръководител на Съюза на учените в Разград. Участник в боевете на 

Втората световна война, той добре знае, колко крехък може да бъде 

човешкия живот. Затова упорито търси пътища за сближаване и 

обединяване на хората. За себе си избира есперантския език. Един от 

ярките представители на есперантското движение в България и първи 

председател на Разградския есперантски съюз. Негово дело е и 

Есперантския дом на културата в Разград. Д-р Кирчев е Почетен 

гражданин на Разград. Неговата дъщеря д-р Стела Кирчева продължава 
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достойно семейната традиция. Забележителен психиатър, дългогодишен 

началник на отделение, инициатор и учредител на Дружеството на 

психиатрите. Трудно ми е да пропусна уникалния д-р Каравасилев, създал 

собствена школа талантливи хирурзи и след това плеядата прекрасни дами: 

д-р Пенка Петкова, професионален наследник на д-р Кирчев и 

дългогодишен ръководител на отделението по гастроенентерогия; д-р 

Радка Стоянова и д-р Бедиха Тетева, помогнали да се родят живи и здрави 

няколко поколения нови граждани на Разград; д-р Мария Пеева и д-р Зорка 

Панова, помогнали на много наши съграждани да се възстановят след 

тежки здравословни състояния. С уважение пазим спомена за покойния д-р 

Ангел Русанов – колоритна и интелигентна  личност, извървял пътя от 

кавалерийски офицер до главен лекар на Разградската болница, който с 

твърда ръка държеше юздите на нейното управление. Нелека съдба се 

падна на неговите наследници д-р Ангелина Миткова и д-р Гечо Жеков, 

които трябваше да работят в трудните условия на непрекъснати реформи и 

безпаричие. Тяхната голяма заслуга е, че успяха да съхранят това, което е 

останало, да осигурят ново оборудване и необходимите специалисти. 

Уважаеми съветници,  

Няма да ми стигне времето да изброя всичките десетки и стотици 

достойни имена. Историята на разградското здравеопазване е трудна, но 

респектираща. И ако днес, уважаеми съграждани, притиснати от трудности 

и проблеми, понякога ругаете нашата болница, ви моля да бъдете 

справедливи. Вината не е в нашите медици, а в нашата държава и в 

нейните безумни усилия 30 години да „оптимизира“ родното 

здравеопазване. В резултат на което то се превърна в обикновена търговска 

дейност - бледа сянка на някогашната мощна и ефективна система.  

Дълбока благодарност за достойния труд на всички разградски 

медици, създали съвременния летопис на Разград. Поклон пред паметта на 

тези, които вече не са сред живите! Нашият град винаги ще пази спомена 

за тях! Благодаря Ви. 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Давам думата за приветствие на Областния управител Гюнай 

Хюсмен. 

 

Господин Гюнай Хюсмен – Областен управител на Област Разград 

Уважаеми господин Бояджиев – кмет на Община Разград, 

Уважаеми господин Ненчев – Председател на Общински съвет-

Разград, 

Уважаеми общински съветници,  

Уважаеми дами и господа,  
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За мене е чест на тази тържествена сесия да Ви поздравя по случай 

Празника на Разград, който е утре на 28 януари! 

В този ден почитаме свободата и се прекланяме пред героите, дали 

живота си за нея. В този ден гледаме към бъдещето с повече надежда и 

увереност, защото е жив идеалът на дедите ни за Свободна и Независима 

България!  

Празникът на Разград е повод за равносметка и бъдещи планове за 

градеж, които да ангажират трудолюбието и предприемчивостта на 

разградчани. Нека да работим заедно и още по-упорито за успешното 

развитие на града, общината, областта и родината ни, за благополучието на 

всички нас! Честит празник! Желая Ви всичко най-добро! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници, 

Във връзка с Празника на Разград, в общинския съвет постъпиха 

поздравителни адреси и приветствия от Кмета и Председателя на 

Общинския съвет на град Орел, Русия, които ни поздравяват с празника и 

заявяват в своето поздравление:  

„Ние руските хора сме благодарни, че на българска земя хората 

помнят подвига на руските войни, отдали живота си в името на 

славянското братство. Грижовното и уважителното отношение към 

паметника на руски и съветски войник е една историческа справедливост. 

За съжаление, епидемичните ограничения не позволяват да се срещнем 

лично и да си стиснем ръцете по братски, ни ние пазим в сърцата си най-

топли чувства към всички наши приятели от града побратим Разград.  

Юрий Парахин – Кмет на град Орел и Василий Новиков – 

Председател на Градския съвет на народните депутати.“ 

  

В общинския съвет постъпи и поздравителен адрес от Народния 

представител от Разградския избирателен район госпожа Десислава 

Атанасова, която поздравява общинските съветници, Кмета Бояджиев и 

всички граждани на Разград по случай Празника на Разград – 28 януари.  

В днешния ден, казва тя в поздравителния си адрес, повече от 

всякога сме горди, че сме потомци на славен и борбен народ, че нашите 

предци не стояха настрана в тази велика битка. Уверена съм, че пред 

всички нас предстоят по-добри  времена, по-добри възможности и по-

добро бъдеще. От сърце пожелавам на Вас, екипът Ви, на всички жители 

на град Разград и региона, здраве, търпение, оптимизъм, сили и смелост. И 

ни поздравява с Честит Празник. 
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Освен това, поздравления към общински съвет и към гражданите на 

Разград са постъпили от Ректора на Русенския Университет „Ангел 

Кънчев“ проф. Христо Белоев; от Управителя на „ДКЦ I Разград“ д-р 

Николай Денев; от инж. Боян Бояджиев – Председател на Земляческо 

дружение „Лудогорие“; от Янка Такева – Председател на Синдиката на 

българските учители. Бях уведомен, че в момента също пристигат и други 

поздравления във връзка с нашия празник.  

 

 

ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я 1 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници,  

Както уточнихме нашия план за работа, най-напред следва да 

разгледаме, в тържествената част на нашето заседание, докладните 

записки, които са свързани с предложения на Кмета на Община Разград с 

удостояване с Почетното звание „Почетен гражданин на град Разград“. 

Това са докладни записки с вх.№13 и с вх.№18. Причината да се стигне до 

това положение и да има повече от една докладна записка е, че след като 

започнаха да текат сроковете за предоставяне на материалите на 

постоянните комисии и беше внесена първата докладна записка под 

вх.№13, след това постъпи и друго предложение от Инициативен комитет 

и последвано от докладна записка с вх.№18.  

Аз правя процедурното предложение да разгледаме двете докладни 

записки заедно, обобщено и след това както беше направено предложение 

от общински съветник Мирослав Цанев, при произнасянето на общинските 

съветници по проекта за решение, да гласуваме поотделно за отделните 

предложения.  

Пристъпваме към разглеждане на докладна записка с вх.№13. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване със званието „Почетен гражданин на град 

Разград“ по случай 28 януари – Ден на Разград. 

Имате ли възражения да предоставя думата на вносителя господин 

Денчо Бояджиев и по докладна записка с вх.№18, да ги представи заедно и 

след това да пристъпим към изслушване на комисиите и дискусия по двете 

докладни записки? Не виждам възражения. Затова Ви предлагам, господин 

Бояджиев, да представите двете докладни записки, които касаят приемане 

на решение за удостояване на Званието „Почетен гражданин Разград“, да 

ги представите обобщено. Давам Ви думата.  
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Господин Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Докладна записка от мое име като вносител с вх.№13/13.01.2021г. 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград връчва най 

– високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

 С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, 

общината и родината във всички области на обществения живот, за 

дългогодишната обществено – полезна дейност, високи морални постъпки 

или действия в името на обществото и личността, за изключителни 

постижения в областта на науката, културата, спорта и други. 

 На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград са постъпили предложения за удостояване със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“, както следва: 

Предложение с входящ № 05-00-10/07.12.2020 година от 

Инициативен комитет на лекарите от „МБАЛ „Св. Иван Рилски” - Разград” 

АД и Предложение с входящ № 62-00-21/ 07.12.2020г. от Управителния 

съвет на Районна колегия на Български лекарски съюз гр. Разград до Кмета 

на Община Разград за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин 

на град Разград” на АНГЕЛИНА МИТКОВА ЛИТЕВА, офталмолог; 
 

1. ДОКТОР АНГЕЛИНА МИТКОВА е родена на 12.04.1951 

година в град Варна. 

Още от малка е възпитавана от своите родители в дух на реализиране 

на основните ценности – трудолюбие, честност, лоялност и почтеност. 

Възпитаник на Основно училище „Васил Левски“ и гимназия „Никола 

Йонков Вапцаров“, където завършва с отличие. Още от ученическата 

скамейка проявява своята последователност във възпитаните семейни 

ценности и ги надгражда. Завършва с отличие висше медицинско 

образование през 1976 година в Медицинска академия град София. 

Професионалната си дейност започва през 1976 година като 

ординатор диагностично-лечебна дейност по очни болести в Очно 

отделение към Окръжна болница Разград. През 1981 година защитава в 

Медицинска академия София специалност Офталмолог. От 1987 година до 

1989 година е завеждащ служба „Народно здраве“ в Общински народен 

съвет Разград, след което продължава професионалния си път в Очно 

отделение до 1994 година. Една година е заместник директор на болницата 

и от 1995 година до 2009 година е Изпълнителен директор на МБАЛ „Св. 

Иван Рилски - Разград“ АД. 

През годините доктор Миткова придобива допълнителни 

образователни степени, специализации и квалификации: Офталмопедиатър 

/детски очни болести/, Болничен мениджмънт с Програма „Phare”, Основи 
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на болничното управление от Испанската агенция за международно 

сътрудничество, Социален мениджмънт, Здравен мениджмънт, 

Специализации по лазерлечение, глаукома, конфликтология. 

 

През мандатите й като изпълнителен директор се извършва 

законодателна промяна и цялостна реформа в системата за 

здравеопазването и преструктуриране на извън болничната и болничната 

помощ. Независимо от трудностите и превратностите в здравната система, 

независимо от наличната остаряла материална база в болницата, доктор 

Миткова успява да реализира умело балансирана финансова политика, 

цялостен основен ремонт на сградния фонд и постепенно осъвременяване 

на технологичното равнище на лечебните процеси, предприемане на 

градивни действия спрямо професионални, технологични и икономически 

предизвикателства. 

В цялостната си дейност, доктор Миткова е изключително точен и 

амбициозен човек, готова да се пребори с всевъзможните пречки, да бъде 

полезна на всекиго. 

Натрупаният опит, постиженията, извоюваният авторитет, вземането 

на гъвкави решения срещу предизвикателствата в здравеопазването, 

провеждането на постоянен градивен диалог с представители на всички 

местни и национални институции, затвърдяват качеството й на реализирал 

се лидер, който създава, прилага и утвърждава добри управленски 

практики. 

През 2003 година за заслуги в областта на медицината доктор 

Миткова е удостоена със званието „Лекар на годината“. 

През 2006 година получава национален приз „Най-добър здравен 

мениджър в Република България за 2005 година“. За първи път разградски 

лекар получава такова високо национално значимо отличие. Наградата е 

новоучредена и е присъдена за втора поредна година. 

През 2006 година Разградската болница е втората в страната, която 

получава сертификат за качество за цялостната си дейност. 

Доктор Миткова е носител и на международната награда „Лидер по 

престиж и качество 2007 година в Европейския съюз“. 

През 2009 година е удостоена от Министерството на здравеопазването 

с най-голямото отличие – златен орден. 

Член е на Интернационалната медицинска асоциация България. 

През 2013 година представя страната ни на 13-я Европейски конгрес в 

Хамбург по офталмология. 

От 2009 година до настоящия момент, доктор Миткова реализира 

индивидуалната си практика като офталмолог в специализираната си Очна 

клиника. С годините клиниката печели доверието на все повече пациенти 

не само от региона, но и от цялата страна и от чужбина. Лично отношение 

и ангажираност към всеки пациент, да помага на хората със съвременно 
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лечение и внедряване на новостите в практиката – това е основната мисия 

на доктор Миткова. 

С 44 години история като медик зад гърба си, доктор Миткова 

доказва, че с упорита работа, постоянна ангажираност и правилно 

отношение към пациента, успехът е сигурен заради което инициативният 

комитет предлага Доктор Ангелина Миткова да бъде удостоена с 

високото отличие „Почетен гражданин на град Разград!“ 

 

 С входящ № 05-00-12/09.12.2020 г. е постъпило предложение от 

Инициативен комитет от граждани и общественици до Кмета на Община 

Разград за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град 

Разград” на КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ – хореограф и председател 

на Народно Читалище „Бузлуджа 2010”, гр. Разград. 
 

2. КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ е роден на 19 май 1945 

година в село Балкански, община Разград.  

Професионалният му път започва през 1965 година, като създава и започва 

да ръководи Танцов състав при Дома на народната армия – град Разград. 

През следващата година е сред основателите на Капанския ансамбъл, 

който се превръща в емблема на нашия град сред света и до днес. Целта му 

е да издири и запази богатството на местния капански фолклор, но също и 

да популяризира, с което се справя отлично. 

Воден от желанието си за приемственост, през 1968 година г-н 

Върбанов основава и става пръв художествен ръководител на 

средношколски състав към Капанския ансамбъл. През годините е бил 

начело и на Танцов състав към Младежки дом – град Разград.  

Работата му като художествен ръководител  и хореограф на 

Работнически танцов ансамбъл при Завод за стъкло и порцелан „Дянко 

Стефанов“ – Разград започва през 1979 година и носи множество успехи за 

него, танцьорите и града като цяло. Ансамбълът е носител на Орден 

„Кирил и Методий“ II степен; на Награда на Община Разград „Никола 

Икономов“, на Почетен медал на правителството на Каталуня, Барселона – 

Испания. В репертоара на ансамбъла са включени песни и танци от всички 

етнографски области, които запазват богатството и красотата на 

българския фолклор. Постиженията на състава са оценени високо с плакет 

на Центъра за художествена самодейност при Комитета за култура – 

София, както и златни медали от ІІІ, ІV, V и VІ-ти Републикански фестивал 

на художествената самодейност. 

Г-н Върбанов създава хореография на повече от 30 танцови 

постановки – „Женски варненски танц“, „Джока“, „Дайчо“, „Капанска 

ръченица“, „Коледари“, „Криви тракийски хора“, „Мъжки шопски танц“, 

„Ширто – мъжки танц“, „Шопска империя“, и други. Автор е на първата 

ансамблова постановка на Капански ансамбъл – „Залюби момче“. 
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Професионалният опит и талантът на Кънчо Върбанов са оценени и от 

други ансамбли, които поставят негови произведения. Сред тях са 

Професионален ансамбъл „Добруджа“ – град Добрич, Професионален 

ансамбъл „Тракия“ – град Пловдив, представителни ансамбли в Габрово и 

Варна. Имал е възможността да гостува като постановчик в град 

Сомбатхей, Унгария, както и в Държавното хореографско училище в 

Берлин, Германия. 

Високо признание за професионализма на хореографа са получените 

златна значка на Централния съвет на българските професионални съюзи, 

„Юбилеен медал 1300 години България“ и наградата на името на Никола 

Икономов от Община Разград. По повод 70-годишния му юбилей, Кънчо 

Върбанов е удостоен и с най-високото отличие на Съюза на българските 

музикални и танцови дейци в България – „Златна лира“. 

Но освен на сцената на професионалното танцово изкуство, г-н 

Върбанов е новатор и в развитието на любителското. Той е един от 

създателите на първия танцов клуб в нашия град – „Абритус“. Повече от 

12 години танцьорите в него печелят награди от национални фолклорни 

фестивали из цялата страна, демонстрирайки постоянен труд и отдаденост 

на фолклора, придобити от ръководителите. Мисията на хореографа стига 

и по-далеч. Под негово ръководство читалище „Бузлуджа 2010“ 

организира първият фолклорен фестивал в Разград – „Капанска китка“. 

Благодарение на него градът ни се посещава от множество танцови състави 

и туристи, които имат възможност да се запознаят с нашия край отблизо. 

Голяма роля затова има и Община Разград, която подпомага провеждането 

му. С всяка изминала година форумът привлича все повече участници, 

спомоществователи и публика, което носи множество ползи за региона ни.  

Кънчо Върбанов впечатлява с дългия си нестихващ творчески път и 

своето активно участие в обществения живот на град Разград, заради което 

инициативният комитет предлага г-н Кънчо Върбанов Петков да бъде 

удостоен с високото отличие „Почетен гражданин на град Разград!“ 

 

Предвид гореизложеното във връзка с 28 януари – Ден на Разград и 

на основание чл.21, ал.1, т.22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 2, и чл. 19, ал. 1, т. 2 и 

т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 

знаци на Община Разград и внесени предложения на инициативни 

комитети до кмета на общината, предлагам Общинският съвет да приеме 

следното решение:  

1.  Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград” АНГЕЛИНА МИТКОВА ЛИТЕВА, за 

високите й заслуги в областта на медицината и здравеопазването в 

Разград и региона; 
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2. Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград” КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ, за приноса 

му в популяризирането и съхранението на българските традиции и 

фолклор. 

 

Втората докладна записка с вх.№18 от 15.01.2021 г.  

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград връчва най 

– високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, 

общината и родината във всички области на обществения живот, за 

дългогодишната обществено – полезна дейност, високи морални постъпки 

или действия в името на обществото и личността, за изключителни 

постижения в областта на науката, културата, спорта и други. 

На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград са постъпили предложения за удостояване със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“, както следва: 

Предложение с входящ № 05-00-1/11.01.2021 година от Инициативен 

комитет от общественици до Кмета на Община Разград за удостояване с 

почетното звание „Почетен гражданин на град Разград” на АНГЕЛ 

ПАВЛОВ АНГЕЛОВ; 
 

АНГЕЛ ПАВЛОВ АНГЕЛОВ е роден на 9 ноември 1939 г. в село 

Вардим, Свищовско. От 1964 г. живее и работи в град Разград. От 2004 г. 

живее със сина си в град София. Завършва висшето си образование във 

Висш финансово-стопански институт „Димитър Ал. Ценов“ гр. Свищов - 

квалификация „икономист-счетоводител“. През 1971 г. – завършва първия 

випуск следдипломна специализация във Висш икономически институт 

„Карл Маркс“ – София.  

След централно разпределение на млади специалисти, е назначен за 

финансов ревизор към сектор „Промишленост“ в отдел „Финансов 

контрол“ при ОНС – Разград. 

Ангел Ангелов е един от основателите на Окръжния електронно-

изчислителен център – Разград, където работи като организатор-проектант, 

ръководител на екипите по проектиране, програмиране, внедряване и 

експлоатация на АСУ на ЗЗСП „Дянко Стефанов“ – Разград, продължава 

професионалната си дейност, като началник отдел „Програмиране“ в 

Окръжния електронно-изчислителен център – Разград, редактор в 

икономическия отдел на разградския вестник „Ново Лудогорие“, редактор 

на Окръжен радиоцентър – Разград,  завеждащ отдел „Селскостопански“ и 

старши репортер на вестник „Ново Лудогорие“.  

Обществена дейност – Дългогодишен нещатен кореспондент за 

Разградски окръг на централни софийски периодични издания: сп. 
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„Българско фото“, вестниците: „Ехо“, „Земеделско знаме“, „Икономически 

живот“ и Радио Шумен.  

Заместник-председател на Български Туристически Съюз, 

председател на разградското Областно дружество на Съюза на българските 

журналисти, лектор към Дружество за разпространение на научни знания 

„Георги Кирков“ – Разград, участва с доклади за икономическо-

математическо моделиране, културно-исторически и краеведски проблеми. 

Проучва туристическите ресурси и други актуални въпроси за Разградски 

окръг. Ангел Павлов е член и два пъти заместник-председател на Клуба на 

туристите – ветерани „Иван Вазов“ – София. Инициатор за организиране 

на фотоконкурси на Български Туристически Съюз – Разград. Издирва и 

открива търсеният дълги години леярски център, където е създадена и 

отлята единствената в България скулптура на Момина чешма в Разград. По 

негово предложение в кв. „Варош“ – Разград е именуван площад 

„Журналист“, по случай 170-годишнината на българската журналистика. 

Проектът му за проучване, откриване и първи биограф на дряновския 

строител на разградската Часовникова кула – Тодор Тонков (Тончев), 

както и много други конкретни дейности. 

Направил дарения на книги, материали и други документи, вкл. и 

такива от архива на акад. Анание Явашов, на четирите разградски 

културни института: РИМ, Отдел „Държавен архив“, РБ „Проф. Боян 

Пенев“, ХГ „Проф. Илия Петров“, Националния литературен музей, 

Централна библиотека на БАН, Еврейски исторически музей в София и др. 

Автор и съавтор на редица издания сред които:  „Разград и неговите 

околности“, „Песни за туриста“ – сборник с нотирани песни; „Разградски 

окръг“-пътеводител , съавтор с археолога Стоян Стоянов и м.с.о. Румен 

Станев; Административно-териториално деление на Разградска област 

1877 – 2011; „По пътя на големите и великите“ – публикации и документи 

от 1963 до 2015 г.; сборник „Изследвания в памет на акад. Анание 

Явашов“; сборник  „Народните занаяти – минало, настояще, бъдеще“; 

„Разградски окръг 1959 – 1987“, краеведски сборник; Завод за антибиотици 

и вестник „Животворна сила“.  

За неговата краеведска, изследователска, журналистическа и 

обществена дейност е удостоен с наградата „акад. Анание Явашов“ на 

община Разград. Има отличия и други награди от различни организации. 

 

Предвид гореизложеното във връзка с 28 януари – Ден на Разград и 

на основание чл.21, ал.1, т.22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 2, и чл. 19, ал. 1, т. 2 и 

т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 

знаци на Община Разград и внесени предложения на инициативни 

комитети до кмета на общината, предлагам Общинският съвет да приеме 

следното решение:  
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1. Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград” Ангел Павлов Ангелов – за дългогодишната 

му научноизследователска, събирателска, краеведска, журналистическа и 

обществена дейност. Завърших. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Бояджиев. Тези докладни записки бяха 

разгледани и обсъдени в две комисии постоянни комисии, комисията по 

култура, културно-историческо наследство и духовни ценности и 

комисията по законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, 

предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. 

Най-напред давам думата на председателя на постоянната комисия по 

култура госпожа Свилена Дечева да ни информира за становището на 

комисията. 

 

Госпожа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря, господин Председател. Постоянната комисия по 

културно-историческо наследство и духовни ценности разгледа докладна с 

вх.№13 и с вх.№18, подкрепи докладна записка №13 и проекта за решение 

с 4 гласа „ЗА“, „против“ – 1, „въздържали се“ – няма и подкрепи докладна 

записка №18 и проекта за решение с 6 гласа „ЗА“, без „против“, без 

„въздържали се“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Давам думата на председателя на постоянната 

комисия по законност господин Калоян Монев да докладва становище на 

комисията.  
 

Господин Калоян Монев – Председател на ПК 

Уважаеми колеги,  

Първо докладвам, че комисията работи при пълен кворум от 9 

общински съветника, като по отношение на посочените две докладни 

записки и двете не бяха приети, с гласували: 3 „ЗА“, без „против“, 1 - 

„въздържал се“. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Колеги, пристъпваме към дискусия по докладните 

записки и представения проект за решение. Има ли желаещи съветници да 

изразят становище?  

Давам думата на доктор Апти. 
 

Господин Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Уважаеми колеги общински съветници,  
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Уважаеми господин Общински кмет,  

Уважаеми кметове по населени места,  

Уважаеми съграждани, жители и гости на Община Разград, 

От моето име и от името на колегите съветници от групата на 

„Движение за права и свободи“, приемете нашите поздравления и Честит 

празник в аванс. Ще се спра на една от номинираните имена, а именно 

защото имам преки наблюдения и съм част от Инициативния комитет, 

визирам номинацията на доктор Миткова. Въпреки че вносителя се опитал 

подробно и изчерпателно да опише личните и професионалните и качества, 

както и професионалния път, извървян от доктор Миткова, остават извън 

рамката много положителни щрихи, които кметът е пропуснал. Колкото и 

да се стремя да компенсирам пропуските, знам, че няма да мога да обхвана 

приноса и към местното здравеопазване. В един период на по-разклатена 

здравна система на национално ниво, доктор Миткова съумя да изгради 

добра материална база, да снабди с актуални потребности обществото ни, с 

медицинска апаратура и не на последно място - да осигури добра кадрова 

банка с добре подготвени лекари, специалисти и медицински персонал с 

допълнителни квалификации по различни направления на медицината. 

Всичко това тя го постигаше с един високо изграден авторитет и като 

лекар, и като здравен мениджър, т.е. професионален ръководител на 

болнично заведение. Личните и познанства и личните и контакти тя ги 

използваше за изграждане и утвърждаване на болничното заведение, за да 

заеме то достойно място и роля на национално ниво, но бе поставила далеч 

по-смели цели, да уеднаквява стандартите с европейските. В потвърждение 

на всичко казано са призовете за най-добър здравен мениджър за 2005 

година, както и носител за международната награда „Лидер по престиж и 

качество 2007 година в Европейския съюз“, които бяха споменати от 

вносителя в докладната записка. С това не се изчерпва приноса и към 

местното здравеопазване, но ще се спра до тук. Убеден съм, убедени са и 

колегите от групата, че напълно заслужено е това високо отличие за доктор 

Миткова, но приемаме и упрека, че е леко закъснял акт на признание. В 

навечерието на юбилейния рожден ден и пожелаваме да продължава да 

помага на нуждаещите се пациенти и да е един светъл пример за по-

младите колеги. В заключение, другите номинирани също са достойни 

граждани на град Разград и затова заставаме зад решението на общински 

съвет от предишните мандати, с които бяха наградени с наградата „Никола 

Икономов“ и „Анание Явашев“. Благодаря и за вниманието и отново 

Честит празник!  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, доктор Апти.  

Други съветници желаят ли да изразят становище? Не виждам 

желаещи. Давам думата на господин Пейчо Георгиев, заповядайте.  



18 
 

Господин Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение“ 

Благодаря, господин Димитров. Ще злоупотребя с дадената ми дума 

за да поздравя всички в тази зала и извън тази зала с предстоящия празник  

„Ден на Разград“. Аз ще взема отношение по направените предложения, но 

първо искам да кажа няколко изречения за системата, по която се 

удостояват хора със званието „Почетен гражданин“, считам че тази 

система се нуждае от корекции, какви точно общинския съвет ще реши 

след обсъждане. Според мен трябва да бъде в посока на броя на 

удостоените през годината, по процедурата по достигане на 

предложенията до залата на общински съвет, по мнозинството, което взема 

решение. Духът в промените в Правилника за символите и почетните 

звания трябва да ни позволи тази награда да девалвира, трябва да 

способства хората в тази зала на този ден да се обединят, а не да се 

разделят. Мисля си, че това е възможно. Така ще нулираме или ще седим 

до минимум случаи, в които се вземат решения за удостояване на хора с 

почетното звание „Почетен гражданин“, които цял живот са изпълнявали 

добросъвестно задълженията си на работното си място, получавали са 

награди, поощрения и заплата, затова и нищо друго. В този смисъл поне 

повечето разградчани би трябвало да бъдат почетни граждани, стига да е, 

разбира се, някакъв етап от живота да навършват кръгла годишнина и да се 

намери кой да ги предложи. Трябва да нулираме теоретично възможния 

случай, решение по такъв важен въпрос да се взема от 9 човека, сега 

съществуващата система позволява това. Това не е сериозно за такава 

награда, тука юристите в общинския съвет според мен ще имат думата и 

дали въобще е възможно да се преборим със Закона за местното 

самоуправление и местна администрация, дали то дава някакви други 

възможности. Защото представете си общинския съвет има кворум от 17 

човека и тези 17 човека вземат решение с обикновено мнозинство, т.е. с 9 

човека могат да вземат такова решение. Не бих искал да изпадам в повече 

подробности, има още неща, които могат да се пипнат, разбира се, че 

общинският съвет може да вземе такова решение за промяна на този 

правилник, разбира се, може и да не вземе. Да не се случва, разбира се, 

когато вземаме такива решения за удостояване с такива звания, някъде 

далеч напред във времето и наши бъдещи колеги да отменят част от 

нашите решения. Както това се е случвало, разбира се. Това по този 

въпрос. Иначе по направените предложения ще кажа, че познавам и д-р 

Миткова, и господин Кънчо Върбанов, аз нямам колебания да ги подкрепя 

и да подкрепя направените предложения. Не познавам господин Ангелов и 

информацията, която имам за него е само текста на предложението и то 

поражда у мене известни колебания за подкрепа. Това е.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Георгиев.  
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Искам само да информирам съветниците във връзка с казаното от 

господин Георгиев, че аз след дискусиите в постоянните комисии съм 

отправил предложение до всички групи съветници, до 20 февруари, тази 

година, да представят своите становища за насоките, в които ние трябва да 

одобрим Правилника за почетните звания и отличията в Община Разград. 

Така че ни предстои работа за усъвършенстване на нормативната уредба, 

но да се върнем към темата по докладни записки. Има ли други желаещи, 

които искат да изразят становище? Ако няма колеги, обявявам дискусията 

за приключена и сега следва общинските съветници да се произнесат с 

решение. Постъпи процедурно предложение, произнасянето на 

общинските съветници по трите отделни предложения, да бъде поотделно, 

с отделно гласуване. Има ли някой съветник, който да възразява срещу 

така предложения начин за гласуване на проекта?  

Заповядайте, госпожо Елка Неделчева. 

 

Госпожа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Аз предлагам гласуването да бъде извършено анблок по докладна 

записка с вх.№13 и съответно отделно гласуване по докладна записка с 

вх.№18.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Така, постъпиха различни предложения за начина на 

гласуване, има ли друг съветник, който да предлага трети начин за 

гласуване? Няма. И сега ние следва да се произнесем по този процедурен 

въпрос как ще бъде проведено гласуването.  

Господин Иво Димитров, заповядайте.  

 

Господин Иво Димитров – „Демократична България – Обединение“ 

Господин Иво Димитров не говори на микрофон.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Предлагате анблок, добре, благодаря Ви.  

Аз не мога да си представя друг четвърти начин за гласуване, но ако 

има някой съветник, който може да предложи друг начин за гласуване, 

моля да го направи. Няма. Уважаеми колеги, постъпили са предложения за 

всички възможни начини за гласуване на общинските съветници. Най-

напред ще предложа предложението за гласуване на колегата Мирослав 

Цанев, който предлага за всяка номинация поотделно гласуване. Моля, 

който е съгласен с това предложение, да гласува с вдигане на ръка. 

 

С 19 гласа „ЗА“, „против“ – 4, „въздържали се“ – 4, 

предложението на общински съветник Мирослав Цанев се приема.  
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Другите вносители, госпожа елка Неделчева и господин Иво 

Димитров, държите ли да гласуваме и по Вашите предложения?  

 

Господин Иво Димитров – „Демократична България – Обединение“ 

Господин Иво Димитров не говори на микрофон.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колегата Иво Димитров не държи. Госпожо Неделчева?  
 

Госпожа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Ами аз държа да бъде направено гласуване и по моето предложение, 

не знам, някой от колегите може да си промени становището при 

гласуването на това предложение.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, а не би трябвало да си променят становището. Моля, 

пристъпваме към гласуване на предложението на госпожа Елка Неделчева, 

което е, припомням, по докладна записка с вх.№13 да се гласува общо, 

анблок и след това с отделно гласуване да се произнесем по докладна 

записка с вх.№18. Моля общинските съветници, които подкрепят това 

предложение, да гласуват с вдигане на ръка.  

 

Със 7 гласа „ЗА“, „против“ – 8, „въздържали се“ – 5, 

предложението на общински съветник Елка Неделчева не се приема.  

 

И така, уважаеми съветници, ние ще гласуваме поотделно за всяко 

предложение на кмета на общината по докладните записки и проекта за 

решение. По реда на постъпването им, най-напред предлагам да гласуваме 

предложението на господин Бояджиев за удостояване с почетното звание 

на доктор Ангелина Миткова. Моля общинските съветници, които 

подкрепят предложението, да вдигнат ръка.  

 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 217 

 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград 

връчва най – високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, 

общината и родината във всички области на обществения живот, за 

дългогодишната обществено – полезна дейност, високи морални 

постъпки или действия в името на обществото и личността, за 



21 
 

изключителни постижения в областта на науката, културата, спорта и 

други. 

На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника 

за символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило предложение за удостояване със 

званието „Почетен гражданин на град Разград“, както следва: 

Предложение с входящ № 05-00-10/07.12.2020 година от 

Инициативен комитет на лекарите от „МБАЛ „Св. Иван Рилски” - 

Разград” АД и Предложение с входящ № 62-00-21/ 07.12.2020г. от 

Управителния съвет на Районна колегия на Български лекарски съюз 

гр. Разград до Кмета на Община Разград за удостояване с почетното 

звание „Почетен гражданин на град Разград” на АНГЕЛИНА 

МИТКОВА ЛИТЕВА, офталмолог. 

 

ДОКТОР АНГЕЛИНА МИТКОВА е родена на 12.04.1951 година 

в град Варна. 

Още от малка е възпитавана от своите родители в дух на 

реализиране на основните ценности – трудолюбие, честност, лоялност 

и почтеност. Възпитаник на Основно училище „Васил Левски“ и 

гимназия „Никола Йонков Вапцаров“, където завършва с отличие. 

Още от ученическата скамейка проявява своята последователност във 

възпитаните семейни ценности и ги надгражда. Завършва с отличие 

висше медицинско образование през 1976 година в Медицинска 

академия град София. 

Професионалната си дейност започва през 1976 година като 

ординатор диагностично-лечебна дейност по очни болести в Очно 

отделение към Окръжна болница Разград. През 1981 година защитава 

в Медицинска академия София специалност Офталмолог. От 1987 

година до 1989 година е завеждащ служба „Народно здраве“ в 

Общински народен съвет Разград, след което продължава 

професионалния си път в Очно отделение до 1994 година. Една година 

е заместник директор на болницата и от 1995 година до 2009 година е 

Изпълнителен директор на МБАЛ „Св. Иван Рилски - Разград“ АД. 

През годините доктор Миткова придобива допълнителни 

образователни степени, специализации и квалификации: 

Офталмопедиатър /детски очни болести/, Болничен мениджмънт с 

Програма „Phare”, Основи на болничното управление от Испанската 

агенция за международно сътрудничество, Социален мениджмънт, 

Здравен мениджмънт, Специализации по лазерлечение, глаукома, 

конфликтология. 

През мандатите й като изпълнителен директор се извършва 

законодателна промяна и цялостна реформа в системата за 

здравеопазването и преструктуриране на извън болничната и 
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болничната помощ. Независимо от трудностите и превратностите в 

здравната система, независимо от наличната остаряла материална 

база в болницата, доктор Миткова успява да реализира умело 

балансирана финансова политика, цялостен основен ремонт на 

сградния фонд и постепенно осъвременяване на технологичното 

равнище на лечебните процеси, предприемане на градивни действия 

спрямо професионални, технологични и икономически 

предизвикателства. 

В цялостната си дейност, доктор Миткова е изключително точен 

и амбициозен човек, готова да се пребори с всевъзможните пречки, да 

бъде полезна на всекиго. 

Натрупаният опит, постиженията, извоюваният авторитет, 

вземането на гъвкави решения срещу предизвикателствата в 

здравеопазването, провеждането на постоянен градивен диалог с 

представители на всички местни и национални институции, 

затвърдяват качеството й на реализирал се лидер, който създава, 

прилага и утвърждава добри управленски практики. 

През 2003 година за заслуги в областта на медицината доктор 

Миткова е удостоена със званието „Лекар на годината“. 

През 2006 година получава национален приз „Най-добър здравен 

мениджър в Република България за 2005 година“. За първи път 

разградски лекар получава такова високо национално значимо 

отличие. Наградата е новоучредена и е присъдена за втора поредна 

година. 

През 2006 година Разградската болница е втората в страната, 

която получава сертификат за качество за цялостната си дейност. 

Доктор Миткова е носител и на международната награда „Лидер 

по престиж и качество 2007 година в Европейския съюз“. 

През 2009 година е удостоена от Министерството на 

здравеопазването с най-голямото отличие – златен орден. 

Член е на Интернационалната медицинска асоциация България. 

През 2013 година представя страната ни на 13-я Европейски 

конгрес в Хамбург по офталмология. 

От 2009 година до настоящия момент, доктор Миткова 

реализира индивидуалната си практика като офталмолог в 

специализираната си Очна клиника. С годините клиниката печели 

доверието на все повече пациенти не само от региона, но и от цялата 

страна и от чужбина. Лично отношение и ангажираност към всеки 

пациент, да помага на хората със съвременно лечение и внедряване на 

новостите в практиката – това е основната мисия на доктор Миткова. 

С 44 години история като медик зад гърба си, доктор Миткова 

доказва, че с упорита работа, постоянна ангажираност и правилно 

отношение към пациента, успехът е сигурен заради което 
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инициативният комитет предлага Доктор Ангелина Миткова да бъде 

удостоена с високото отличие „Почетен гражданин на град Разград!“ 

 

Предвид гореизложеното във връзка с 28 януари – Ден на 

Разград и на основание чл.21, ал.1, т.22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 2, и 

чл. 19, ал. 1, т. 2 и т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград и внесени 

предложения на инициативни комитети до кмета на общината, 

Общински съвет – Разград, с 28 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържали се“ – 1, 

 

Р Е Ш И: 

 

1.  Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград” АНГЕЛИНА МИТКОВА ЛИТЕВА, за 

високите й заслуги в областта на медицината и здравеопазването в 

Разград и региона. 

             

Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, сега продължаваме с гласуването относно предложението за 

господин Кънчо Върбанов. Моля общинските съветници, които подкрепят 

предложението за господин Кънчо Върбанов, да гласуват с вдигане на 

ръка. 

 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 218 

 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград 

връчва най – високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, 

общината и родината във всички области на обществения живот, за 

дългогодишната обществено – полезна дейност, високи морални 

постъпки или действия в името на обществото и личността, за 

изключителни постижения в областта на науката, културата, спорта и 

други. 
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На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника 

за символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило предложение за удостояване със 

званието „Почетен гражданин на град Разград“, както следва: 

С входящ № 05-00-12/09.12.2020 г. е постъпило предложение от 

Инициативен комитет от граждани и общественици до Кмета на 

Община Разград за удостояване с почетното звание „Почетен 

гражданин на град Разград” на КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ – 

хореограф и председател на Народно Читалище „Бузлуджа 2010”, гр. 

Разград. 

 

КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ е роден на 19 май 1945 година в 

село Балкански, община Разград.  

Професионалният му път започва през 1965 година, като създава 

и започва да ръководи Танцов състав при Дома на народната армия – 

град Разград. 

През следващата година е сред основателите на Капанския 

ансамбъл, който се превръща в емблема на нашия град сред света и до 

днес. Целта му е да издири и запази богатството на местния капански 

фолклор, но също и да популяризира, с което се справя отлично. 

Воден от желанието си за приемственост, през 1968 година г-н 

Върбанов основава и става пръв художествен ръководител на 

средношколски състав към Капанския ансамбъл. През годините е бил 

начело и на Танцов състав към Младежки дом – град Разград.  

Работата му като художествен ръководител  и хореограф на 

Работнически танцов ансамбъл при Завод за стъкло и порцелан 

„Дянко Стефанов“ – Разград започва през 1979 година и носи 

множество успехи за него, танцьорите и града като цяло. Ансамбълът 

е носител на Орден „Кирил и Методий“ II степен; на Награда на 

Община Разград „Никола Икономов“, на Почетен медал на 

правителството на Каталуня, Барселона – Испания. В репертоара на 

ансамбъла са включени песни и танци от всички етнографски 

области, които запазват богатството и красотата на българския 

фолклор. Постиженията на състава са оценени високо с плакет на 

Центъра за художествена самодейност при Комитета за култура – 

София, както и златни медали от ІІІ, ІV, V и VІ-ти Републикански 

фестивал на художествената самодейност. 

Г-н Върбанов създава хореография на повече от 30 танцови 

постановки – „Женски варненски танц“, „Джока“, „Дайчо“, 

„Капанска ръченица“, „Коледари“, „Криви тракийски хора“, „Мъжки 

шопски танц“, „Ширто – мъжки танц“, „Шопска империя“, и други. 

Автор е на първата ансамблова постановка на Капански ансамбъл – 

„Залюби момче“. 
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Професионалният опит и талантът на Кънчо Върбанов са 

оценени и от други ансамбли, които поставят негови произведения. 

Сред тях са Професионален ансамбъл „Добруджа“ – град Добрич, 

Професионален ансамбъл „Тракия“ – град Пловдив, представителни 

ансамбли в Габрово и Варна. Имал е възможността да гостува като 

постановчик в град Сомбатхей, Унгария, както и в Държавното 

хореографско училище в Берлин, Германия. 

Високо признание за професионализма на хореографа са 

получените златна значка на Централния съвет на българските 

професионални съюзи, „Юбилеен медал 1300 години България“ и 

наградата на името на Никола Икономов от Община Разград. По 

повод 70-годишния му юбилей, Кънчо Върбанов е удостоен и с най-

високото отличие на Съюза на българските музикални и танцови 

дейци в България – „Златна лира“. 

Но освен на сцената на професионалното танцово изкуство, г-н 

Върбанов е новатор и в развитието на любителското. Той е един от 

създателите на първия танцов клуб в нашия град – „Абритус“. Повече 

от 12 години танцьорите в него печелят награди от национални 

фолклорни фестивали из цялата страна, демонстрирайки постоянен 

труд и отдаденост на фолклора, придобити от ръководителите. 

Мисията на хореографа стига и по-далеч. Под негово ръководство 

читалище „Бузлуджа 2010“ организира първият фолклорен фестивал 

в Разград – „Капанска китка“. Благодарение на него градът ни се 

посещава от множество танцови състави и туристи, които имат 

възможност да се запознаят с нашия край отблизо. Голяма роля затова 

има и Община Разград, която подпомага провеждането му. С всяка 

изминала година форумът привлича все повече участници, 

спомоществователи и публика, което носи множество ползи за региона 

ни.  

Кънчо Върбанов впечатлява с дългия си нестихващ творчески 

път и своето активно участие в обществения живот на град Разград, 

заради което инициативният комитет предлага г-н Кънчо Върбанов 

Петков да бъде удостоен с високото отличие „Почетен гражданин на 

град Разград!“ 

 

Предвид гореизложеното във връзка с 28 януари – Ден на 

Разград и на основание чл.21, ал.1, т.22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 2, и 

чл. 19, ал. 1, т. 2 и т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград и внесени 

предложения на инициативни комитети до кмета на общината, 

Общински съвет – Разград, с 15 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържали се“ – 2, 
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                                               Р Е Ш И: 

 

            1.  Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград” КЪНЧО ВЪРБАНОВ ПЕТКОВ, за 

приноса му в популяризирането и съхранението на българските 

традиции и фолклор. 

 

Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 

 

 

С Т А Т И Я 2 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Сега преминаваме към докладна записка с вх.№18 и към гласуване 

относно третото предложение за господин Ангел Павлов Ангелов. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване със званието „Почетен гражданин на град 

Разград“ по случай 28 януари – Ден на Разград.  

Моля общинските съветници, които подкрепят това предложение, да 

гласуват.  

 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 219 

 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград 

връчва най – високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, 

общината и родината във всички области на обществения живот, за 

дългогодишната обществено – полезна дейност, високи морални 

постъпки или действия в името на обществото и личността, за 

изключителни постижения в областта на науката, културата, спорта и 

други. 

На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника 

за символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило предложение за удостояване със 

званието „Почетен гражданин на град Разград“, както следва: 

Предложение с входящ № 05-00-1/11.01.2021 година от 

Инициативен комитет от общественици до Кмета на Община Разград 
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за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град 

Разград” на АНГЕЛ ПАВЛОВ АНГЕЛОВ. 
 

АНГЕЛ ПАВЛОВ АНГЕЛОВ е роден на 9 ноември 1939 г. в село 

Вардим, Свищовско. От 1964 г. живее и работи в град Разград. От 2004 

г. живее със сина си в град София. Завършва висшето си образование 

във Висш финансово-стопански институт „Димитър Ал. Ценов“ гр. 

Свищов - квалификация „икономист-счетоводител“. През 1971 г. – 

завършва първия випуск следдипломна специализация във Висш 

икономически институт „Карл Маркс“ – София.  

След централно разпределение на млади специалисти, е назначен 

за финансов ревизор към сектор „Промишленост“ в отдел „Финансов 

контрол“ при ОНС – Разград. 

Ангел Ангелов е един от основателите на Окръжния електронно-

изчислителен център – Разград, където работи като организатор-

проектант, ръководител на екипите по проектиране, програмиране, 

внедряване и експлоатация на АСУ на ЗЗСП „Дянко Стефанов“ – 

Разград, продължава професионалната си дейност, като началник 

отдел „Програмиране“ в Окръжния електронно-изчислителен център 

– Разград, редактор в икономическия отдел на разградския вестник 

„Ново Лудогорие“, редактор на Окръжен радиоцентър – Разград,  

завеждащ отдел „Селскостопански“ и старши репортер на вестник 

„Ново Лудогорие“.  

Обществена дейност – Дългогодишен нещатен кореспондент за 

Разградски окръг на централни софийски периодични издания: сп. 

„Българско фото“, вестниците: „Ехо“, „Земеделско знаме“, 

„Икономически живот“ и Радио Шумен.  

Заместник-председател на Български Туристически Съюз, 

председател на разградското Областно дружество на Съюза на 

българските журналисти, лектор към Дружество за разпространение 

на научни знания „Георги Кирков“ – Разград, участва с доклади за 

икономическо-математическо моделиране, културно-исторически и 

краеведски проблеми. Проучва туристическите ресурси и други 

актуални въпроси за Разградски окръг. Ангел Павлов е член и два 

пъти заместник-председател на Клуба на туристите – ветерани „Иван 

Вазов“ – София. Инициатор за организиране на фотоконкурси на 

Български Туристически Съюз – Разград. Издирва и открива 

търсеният дълги години леярски център, където е създадена и отлята 

единствената в България скулптура на Момина чешма в Разград. По 

негово предложение в кв. „Варош“ – Разград е именуван площад 

„Журналист“, по случай 170-годишнината на българската 

журналистика. Проектът му за проучване, откриване и първи биограф 
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на дряновския строител на разградската Часовникова кула – Тодор 

Тонков (Тончев), както и много други конкретни дейности. 

Направил дарения на книги, материали и други документи, вкл. 

и такива от архива на акад. Анание Явашов, на четирите разградски 

културни института: РИМ, Отдел „Държавен архив“, РБ „Проф. Боян 

Пенев“, ХГ „Проф. Илия Петров“, Националния литературен музей, 

Централна библиотека на БАН, Еврейски исторически музей в София 

и др. Автор и съавтор на редица издания сред които:  „Разград и 

неговите околности“, „Песни за туриста“ – сборник с нотирани песни; 

„Разградски окръг“-пътеводител , съавтор с археолога Стоян Стоянов 

и м.с.о. Румен Станев; Административно-териториално деление на 

Разградска област 1877 – 2011; „По пътя на големите и великите“ – 

публикации и документи от 1963 до 2015 г.; сборник „Изследвания в 

памет на акад. Анание Явашов“; сборник  „Народните занаяти – 

минало, настояще, бъдеще“; „Разградски окръг 1959 – 1987“, 

краеведски сборник; Завод за антибиотици и вестник „Животворна 

сила“.  

За неговата краеведска, изследователска, журналистическа и 

обществена дейност е удостоен с наградата „акад. Анание Явашов“ на 

община Разград. Има отличия и други награди от различни 

организации. 

 

Предвид гореизложеното във връзка с 28 януари – Ден на 

Разград и на основание чл.21, ал.1, т.22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 2, и 

чл. 19, ал. 1, т. 2 и т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград и внесени 

предложения на инициативни комитети до кмета на общината, 

Общински съвет – Разград,  със 17 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържали се“ – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Общински съвет Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град  Разград” Ангел Павлов Ангелов – за 

дългогодишната му научноизследователска, събирателска, 

краеведска, журналистическа и обществена дейност. 

 

Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници, след проведеното гласуване, мога да обявя, че 

новите Почетни граждани на град Разград са доктор Ангелина Миткова, 

Кънчо Върбанов и Ангел Павлов.  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Позволете ми от Ваше име и от името на всички разградчани да ги 

поздравя с най-високото отличие „Почетен гражданин“. С респект и 

уважение към техния достоен живот да поднесем нашата благодарност за 

сътворените от тях  добри дела в името на Разград и неговите жители.  

  

Уважаеми съветници, с това тържествената част по отношение на 

гласуването приключи. Санитарните изисквания налагат да обявим 

почивка, през която ще бъде извършена дезинфекция на залата, през което 

във фоайето на заседателната зала ще бъде проведена церемония по 

връчване на отличията. Моля Ви да излезем на фоайето и да спазвате 

всички мерки за безопасност. След около 30 минути нашата работа ще 

продължи с разглеждане на другите докладни записки. Обявявам 30 

минути почивка.  

 

ПОЧИВКА 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА С УЧАСТИЕТО НА 30 

СЪВЕТНИКА 

 

 

С Т А Т И Я 3 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници, продължаваме заседанието на общинския 

съвет и сега предстои да разгледаме останалите докладни записки, които са 

включени в дневния ред. Поставям за разглеждане докладна записка с 

вх.№6. 

Докладна записка от Полина Тодорова Иванова – Зам.-кмет по 

бюджет и финанси на Община Разград 

Относно: Извършени  корекции  по  бюджета  на  Община  

Разград  през третото тримесечие на 2020 г. 

Госпожо Иванова, като вносител имате ли нещо допълнително да 

изложите пред съветниците?  

 

Госпожа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Нямам какво да добавя, докладната записка касае корекциите през 

третото тримесечие на 2020 година, общински съвет одобрява тези 
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корекции съгласно чл.124, ал.2 от Закона за публичните финанси и с 

приложено, актуализирано разпределение на бюджета към третото 

тримесечие на 2020 година. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Докладната записка беше разглеждана в много 

комисии и в последния и вариант в комисия по бюджет, финанси и 

икономическа политика. Моля председателя на комисията господин 

Минчев да ни информира за становището на комисията.  

 

Господин Милен Минчев – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин Председател. Докладна записка с вх.№6 

беше разгледана в комисията по бюджет и финанси и беше подкрепена с 6 

гласа „ЗА“, „против“ – 2, „въздържали се“ – няма. А следващата докладна 

записка с вх.№15 също беше подкрепена с 6 гласа „ЗА“, „против“ – 2, 

„въздържали се“ – няма. Това бяха двете докладни записки, които бяха 

разгледани в комисията по бюджет и финанси. Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Минчев.  

Има ли съветници, които желаят да поставят въпроси най-напред, а и 

да изразят и становище, мнение и предложение по проекта за решение? Не 

виждам желаещи, колеги. Затова обявявам, че ще приключим дискусията и 

ще пристъпим към гласуване. Гласуването ще бъде поименно и ще започна 

да изброявам имената на съветниците за да изразят своя вот.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2021г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов  +  

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства   

5. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов Отсъства   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов  +  

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти  +  
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13. Любомир Асенов Райчев +   

14. Мариан Пламенов Иванов Не участва   

15. Милен Йоргов Минчев +   

16. Мирослав Цанев Маринов +   

17. Надежда Иванова Анастасова +   

18. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

19. Наско Стоилов Анастасов Не участва   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим  +  

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова  +  

24. Радостина Цветанова Иванова Не участва   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Не участва   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали   +  

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов  +  

 

Общинският съвет взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 220 

 

В изпълнение изискванията на чл.124, ал.2 от Закона за 

публичните финанси промените по общинския бюджет се одобряват от 

Общинския съвет, с изключение на: 

 Промени по чл.56, ал.2 от Закона за публичните финанси – 

в резултат на получени като трансфер или временен безлихвен заем 

средства от държавния бюджет и от други бюджети и сметки; 

 Промени по чл.125, ал.1, т.1 от Закона за публичните 

финанси – за дейностите на делегиран бюджет. 

През третото тримесечие на 2020 г. са получени 9 бр. дарения в 

размер на 5 790 лв., които се разходват според волята на дарителите. 

Извършени са 4 бр. корекции от резервирания бюджетен кредит 

за 39 177 лв. 

Издадени са 14 бр. заповеди на Кмета на Община Разград за 

корекции по параграфи, касаещи собствения бюджет на общината и 

бюджетите на второстепенните разпоредители с бюджет, които не 

работят по системата на делегираните бюджети и 32 бр. заповеди на 

ръководителите на второстепенните разпоредители с бюджет, 

работещи по системата на делегираните бюджети. 
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Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6 и ал.2 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.124, ал.2 от Закона за публичните финанси, 

Общински съвет  Разград, след поименно гласуване, с 18 гласа „ЗА“, 

„против“ – 7, „въздържали се“ – няма, 

 

Р Е Ш И: 
 

1. Одобрява промените по общинския бюджет за третото 

тримесечие на 2020  г., съгласно Приложение № 1 към настоящото 

решение.      

            

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и 

на Областния управител на Област Разград  в 7-дневен срок от приемането 

му.       

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд–Разград. 
 

/Приложение №1 е неразделна част от Решение №220 и е 

приложено към протокола в отделен файл./ 
 

 

С Т А Т И Я 4 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към разглеждане на докладна записка с вх.№7.  

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров  – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Предоставяне на имот - частна общинска собственост 

за управление и стопанисване на Общинското предприятие„Бизнес 

зона „Перистър“, гр. Разград и приемане на нов Правилник за 

дейността на Общинско предприятие „Бизнес зона „Перистър“, гр. 

Разград по реда на Закона за общинската собственост. 

Господин Грънчаров, имате ли нещо да добавите към докладната 

записка? 

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, господин Председател.  

Уважаеми дами и господа общински съветници,  

На 27.07.2020 г. бяха проведени съвместни заседания между две от 

постоянно действащи комисии на Общински съвет – Разград, това е 

комисията по устройство и развитие на територията, транспорт на 

Общината и комисията управление на общинската собственост и 
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стопанство. Разгледаха състоянието на Бизнес зона „Перистър“, запознаха 

се с структурата, с начина на управление на имотите и с факта, че там 

терените са изчерпани. Противно на мненията по отношение, по времето, 

когато стартира Бизнес зоната, че тя няма бъде така добре развита и няма 

потенциал в нея, към момента има на разположение само един терен. 

Предложиха на администрацията да потърси възможност за разширяване 

на Бизнес зоната и в този дух е докладната записка, която Ви предлагаме. 

Друг мотив, който не описан тука е, че факта предстои приемане на Закон 

за индустриалните паркове, в които най-малкия такъв ще бъде с площ от 

300 декара, не около, а минимум 300 декара. И ако Вие позволите и се 

съгласите да бъде предоставен този терен, който е бившата жандармерия, 

да бъде включено в територията на Бизнес зона „Перистър“, това ще 

надвиши 300 декара, което значи, че ще отговаряме на условията на новия 

Закон. А за да бъдем допустими за Европейско подпомагане и по плана за 

възстановяване и развитие, ние трябва да отговаряме на критериите в 

Закона за индустриалните паркове. Завърших. Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. Моля председателя на постоянната комисия по 

управление на общинската собственост и стопанство, след това 

председателя на постоянната комисия по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

неправителствени организации, които са разгледали докладната, да ни 

информират за становища на комисиите.  

Господин Иво Димитров.  

 

 Господин Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин Председател. Постоянната комисия разгледа 

докладната записка и след проведени дебати и обсъждане, при 

проведеното гласуване тази докладна записка беше подкрепена от 

членовете на постоянната комисия, както и всички останали докладни 

записки, които бяха разпределени за нашата комисия.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Господин Калоян Монев. 

 

Господин Калоян Монев – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, тази докладна записка, както всички други 

останали, които бяха разпределени за постоянната комисия по законност, 

срещнаха подкрепа и проектите за решения бяха подкрепени от комисията.   

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  
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Колеги, имате възможност за въпроси и след това за становища. 

Давам думата господин Калоян Монев. 

 

Господин Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Господин Грънчаров, аз имам един доуточняващ въпрос: В 

Правилника, на стр.2, където са описани стратегическите цели на Бизнес 

зона „Перистър“, има един булет с наименованието „трансфер на знания и 

добри практики към други ОБЗ“, какво означава тази абревиатура? Най-

вероятно все пак да го уточним. ОБЗ.  

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Това е старото наименование на бизнес зоните, които са общинска 

собственост. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

И какво означава?  

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Всъщност да Ви кажа, че правилника не е променен, единственото, 

което променихме в правилника е включихме новите територии, които са 

очаквали да влязат.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Разбирам, но господин Монев е задал въпрос, какво означава 

съкращението ОБЗ.  

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Към други общински бизнес зони. 

 

Господин Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Аз имам един съвет към Вас, да го направите като фраза общински 

бизнес зони, а не да е като абревиатура, защото в никое друго място не се 

среща в правилника и може да има въпроси в последствие.  

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Добре.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Господин Грънчаров, като вносител приемате ли това ОБЗ да си бъде 

записано в пълния текст, като общински бизнес зони? 

 

Господин Мирослав Грънчаров  – Зам.-кмет на Община Разград 

Разбира се.  
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

За да може да бъде включено в окончателния вариант на решението. 

Други желаещи има ли? Не виждам. Колеги, тогава приключваме 

дискусията и пристъпваме към гласуване, което трябва да бъде поименно. 

Моля за внимание.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2021г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства   

5. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов Отсъства   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти +   

13. Любомир Асенов Райчев +   

14. Мариан Пламенов Иванов +   

15. Милен Йоргов Минчев +   

16. Мирослав Цанев Маринов +   

17. Надежда Иванова Анастасова +   

18. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Не участва   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали  +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 221 

 

С Решение  № 639 по Протокол № 36 от 30.03.2010 г. на 

Общински съвет Разград се създава Общинско предприятие с 

наименование ОП „Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград  с предмет на 

дейност  - управление и експлоатация на имотите на територията на 

Бизнес зона „Перистър“.  С т. 3 от същото решение  са  предоставени 

за управление  и стопанисване на ОП „Бизнес зона „Перистър“, гр. 

Разград материални активи, съгласно Приложение № 2 Справка на 

дълготрайните материални активи предоставени на ОП „Бизнес зона 

„Перистър“, гр. Разград. 

С Решение № 741 по Протокол № 41 от 27.07.2010 г. на Общински 

съвет Разград е одобрено изменение на плана за регулация на част от 

квартал 334 /триста тридесет и четири/ и на образуваните от него нови 

квартали № № 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673 и 674 по плана на гр. 

Разград, изменението на плана за застрояване и план-схеми: план – 

схема за вертикална планировка, план-схема за водоснабдяване; план-

схема за канализация; план-схема за газоснабдяване; план-схема за 

електроснабдяване, план-схема за комуникационно-транспортната 

мрежа и план-схема за далекосъобщения. Съгласно плана за 

регулация и застрояване са обособени 48 бр. урегулирани поземлени 

имоти в част от кв. 334 и са обособени 8 бр. нови квартали. 

Урегулираните поземлени имоти са с отреждане „За търговски и 

складови дейности“, „За техническа инфраструктура“, „За 

озеленяване“, „За творчески ателиета“, „За хотелски комплекс“, „За 

трафопост“ и „За изложбена и рекреативна дейност“. 

На проведени на 29.07.2020 г. съвместно заседание на ПК по 

устройство и развитие на територията, транспорт на общината и ПК 

по управление на общинската собственост и стопанство  и съвместно 

заседание на ПК по управление на общинската собственост и 

стопанство и ПК по устройство и развитие на територията, транспорт 

на общината, са  взети решения по Протокол № 8 и Протокол № 9, с 

които общинските съветници правят предложение до Кмета на 

Община Разград да подготви докладна записка, с която да предложи 

на Общински съвет Разград проект на решение  за разширяване на 

Бизнес зона „Перистър“. 

В района на Бизнес зона „Перистър“ е възможно разширение на 

юг, чрез включване на поземлен имот с идентификатор 61710.505.179 

по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград - 

частна общинска собственост съгласно Акт за частна общинска 

собственост № 2719/04.01.2016, с площ 143807 кв.м. /сто четиридесет и 
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три хиляди осемстотин и седем квадратни метра/, трайно 

предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно 

ползване: за друг вид производствен, складов обект, при съседи имоти 

с идентификатори: 61710.93.528, 61710.505.7334, 61710.546.536 и 

61710.76.535. Със Заповед № 151 от 15.02.2016 г. на кмета на Община 

Разград е одобрено изменение на плана за регулация в квартал 804 

/осемстотин и четири/ по плана на гр. Разград, с ЕКАТТЕ 61710, 

Община Разград, като е променен номера на урегулиран поземлен 

имот I /едно римско/ с отреждане „За атракционен парк и трафопост“ 

на I-179 /едно римско тире сто седемдесет и девет арабско/ и е 

преотреден „За производствени и складови дейности“. С оглед на 

гореизложеното поземлен имот с идентификатор 61710.505.179 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград се явява 

подходящ за разширяване на територията на Бизнес зона „Перистър“. 

На следващо място съгласно разпоредбата на чл.52, ал.3 и ал.4 от 

Закона за общинската собственост общинското предприятие 

осъществява дейността си въз основа на правилник, приет от 

общинския съвет, с който се определят предметът на дейност, 

структурата, управлението, численият състав и правата и 

задълженията на предприятието по отношение на предоставеното му 

общинско имущество.  

С Решение  № 639 по Протокол № 36 от 30.03.2010 г.  на 

Общински съвет Разград е приет „Правилник за дейността на 

Общинско предприятие „Бизнес зона „Перистър“гр. Разград. С 

приемането на Правилник за устройството и дейността на Общинско 

предприятие „Бизнес зона „Перистър“гр. Разград са определени  

числения състав и структура за ефективно и качествено извършване 

на предмета на дейност на предприятието, както и ясно дефиниране на 

правата и задълженията на ръководството и персонала в него. В 

съответствие с разпоредбата на чл.52, ал.3 и ал.4 от Закона за 

общинската собственост в Правилника са определени седалището и 

адреса на управление, предметът на дейност, структурата, 

управлението, численият състав и правата и задълженията на 

предприятието по отношение на предоставеното му общинско 

имущество.  С оглед на това, че от приемането на Правилника за 

дейността на Общинско предприятие „Бизнес зона „Перистър“ са 

настъпили както  промени в нормативната уредба, така и в 

стопанисваните от ОП „Бизнес зона Перистър“ активи е необходимо 

приетия с точка 4 от Решение  № 639 по Протокол № 36 от 30.03.2010 г. 

на Общински съвет Разград правилник да бъде отменен и да бъде 

приет нов такъв.  
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1. Основни цели, които се поставят: 

Привеждане в съответствие с изискванията на чл. 52, ал. 3 и ал. 4 

от Закона за общинската собственост чрез определяне предметът на 

дейност, съобразяване с новата структура по отношение промяна в 

длъжностите на служителите в ОП „Бизнес – Зона Перистър“, гр. 

Разград, управлението, численият състав и правата и задълженията на 

предприятието по отношение на предоставеното му общинско 

имущество. 

Включване на имоти - частна общинска собственост по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на град Разград в 

Приложение № 2 Справка на дълготрайните материални активи 

предоставени на ОП „Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград. 

2. Финансови и други средства за прилагане на новата уредба: За 

прилагането на Правилника за устройството и дейността на 

Общинско предприятие „Бизнес зона „Перистър“гр. Разград не са 

необходими финансови средства. 

 3. Очаквани резултати: Постигане на оптимално планиране на 

необходимите ресурси, подобро управление на общинската 

собственост, непрекъснат контрол върху разходите за постигане на по-

добри финансови показатели, с цел тяхното намаляване и увеличаване 

на приходите, и ефективен мениджмънт.  

4. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: 

Предлаганият проект на Правилник за устройството и дейността на 

Общинско предприятие „Бизнес зона „Перистър“,гр. Разград е 

подзаконов нормативен акт и е разработен в съответствие с 

разпоредбите на Европейското законодателство – Европейската харта 

за местно самоуправление, както и с директиви на Европейската 

общност, свързани с тази материя, предвид съответствието на основни 

нормативни актове /Кодекса на труда, Закона за общинската 

собственост и др./ с тях. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 76, ал. 3, чл. 77 и чл. 

79 от Административнопроцесуалния кодекс, чл. 8, чл. 11, ал. 3 и чл. 

28, ал. 1 от Закона за нормативните актове, Указ № 883 от 24.04.1974 г. 

за прилагане на Закона за нормативните актове, чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 

и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация,  чл. 12, ал. 1 и ал. 4, чл. 52, ал. 3 и 4  Закона за 

общинската собственост  и чл. 37, ал. 2 от Наредба № 3 на Общински 

съвет Разград за осъществяване на стопанската дейност на Община 

Разград чрез търговски дружества с общинско участие в капитала или 

чрез граждански дружества и чрез общински предприятия, 

Общинският съвет Разград, след поименно гласуване, с 28 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 
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Р Е Ш И: 

 

1. Предоставя за безвъзмездно управление на Общинско 

предприятие „Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград поземлен имот с 

идентификатор 61710.505.179 по кадастралната карта и кадастралните 

регистри на гр. Разград, частна общинска собственост съгласно Акт за 

частна общинска собственост № 2719/04.01.2016 г., с  площ 143807 

кв.м. /сто четиридесет и три хиляди осемстотин и седем квадратни 

метра/, трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин 

на трайно ползване: за друг вид производствен, складов обект, с адрес 

на поземления имот: местност „Големия Юг“, при съседи имоти с 

идентификатори: 61710.93.528, 61710.505.7334, 61710.546.536 и 

61710.76.535 в т.ч. построените в имота сгради, както следва: 

1.1. Сграда с идентификатор 61710.505.179.1, със застроена площ 

883 кв.м (осемстотин осемдесет и три кв.м), брой етажи: 1 (един),  

предназначение: хангар, депо, гараж; 

1.2. Сграда с идентификатор 61710.505.179.2, със застроена площ 

888 кв.м (осемстотин осемдесет и осем кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: хангар, депо, гараж; 

1.3. Сграда с идентификатор 61710.505.179.3, със застроена площ 

115 кв.м (сто и петнадесет кв.м), брой етажи: 1(един), предназначение: 

промишлена сграда; 

1.4. Сграда с идентификатор 61710.505.179.4, със застроена площ 

78 кв.м (седемдесет и осем кв.м), брой етажи: 1 (един), предназначение: 

промишлена сграда; 

1.5. Сграда с идентификатор 61710.505.179.5, със застроена площ 

94 кв.м (деветдесет и четири кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: сграда за енергопроизводство; 

1.6. Сграда с идентификатор 61710.505.179.6, със застроена 883 

кв.м (осемстотин осемдесет и три кв.м), брой етажи: 4 (четири), 

предназначение: друг вид сграда за обитаване; 

1.7. Сграда с идентификатор 61710.505.179.7, със застроена площ 

378 кв.м (триста седемдесет и осем кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: Промишлена сграда; 

1.8. Сграда с идентификатор 61710.505.179.8, със застроена площ 

535 кв.м (петстотин тридесет и пет кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда; 

1.9. Сграда с идентификатор 61710.505.179.9, със застроена площ 

117 кв.м (сто и седемнадесет кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда; 

1.10. Сграда с идентификатор  61710.505.179.10, със застроена 

площ 76 кв.м (седемдесет и шест кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда; 
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1.11. Сграда с идентификатор 61710.505.179.11, със застроена 

площ 251 кв.м (двеста петдесет и един кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда; 

1.12. Сграда с идентификатор 61710.505.179.12, със застроена 

площ 34 кв.м (тридесет и четири кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда; 

1.13. Сграда с идентификатор 61710.505.179.13, със застроена 

площ 70 кв.м (седемдесет кв.м), брой етажи: 1 (един), предназначение: 

промишлена сграда; 

1.14. Сграда с идентификатор 61710.505.179.14, със застроена 

площ 16 кв.м (шестнадесет кв.м), брой етажи: 1 (един), 

предназначение: промишлена сграда. 

 

2. Отменя Правилник за дейността на Общинско предприятие 

„Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград  приет с Решение  № 639 по 

Протокол № 36 от 30.03.2010 г.  на Общински съвет Разград и Приема 

нов Правилник за дейността на Общинско предприятие „Бизнес зона 

„Перистър“, гр. Разград ведно с Приложение № 1 Структура на ОП 

„Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград и Приложение № 2 Справка на 

дълготрайните материални активи предоставени на ОП „Бизнес зона 

„Перистър“, гр. Разград, които са неразделна част от правилника. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областния управител на Област Разград в 7 /седем/ дневен срок от 

приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 

 

/Правилника за дейността на Общинско предприятие „Бизнес 

зона „Перистър“, гр. Разград, Приложение № 1 Структура на ОП 

„Бизнес зона „Перистър“, гр. Разград и Приложение № 2 Справка на 

дълготрайните материални активи предоставени на ОП „Бизнес зона 

„Перистър“, гр. Разград са неразделна част от Решение № 221 и са 

приложени към протокола в отделен файл./ 

 
С Т А Т И Я  5 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№9. 

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Разрешение за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/. 
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Господин Грънчаров, имате ли да добавите нещо освен това, което 

сте изложили?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, господин председател.  

Нямам какво да добавя. Рутинна докладна е за дейности на 

Общински съвет-Разград. Очаква се да разрешим изготвянето на проект за 

подробен устройствен план. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

 

Г-н Мариан Иванов– ПП „ГЕРБ“ 

Процедура, господин председател.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Процедура да, заповядайте.  

 

Г-н Мариан Иванов– ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви.  

Имаме добра практика, следващата 9 и 10 са идентични, ако може 

господин Грънчаров да ни ги представи двете заедно, да ги гласуваме 

поотделно.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Много разумно предложение. Имате ли възражения господин 

Грънчаров да докладва и следващата докладна записка с вх.10, която касае 

идентичен проблем? Не виждам възражения, за това господин Грънчаров 

по докладна записка №10, този път относно местността в Дянково 

„Къшла“ нещо имате ли да добавите?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Нямам какво да добавя. Отново казвам, че са еднакви докладните, 

местностите са различни и целите, за които се променя предназначението 

също, но философията е една и съща. Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Тези докладни записки са разгледани в ПК по 

устройство и развитие на територията, транспорт на Общината, ПК по 

околна среда, селско, горско, водно и ловно стопанство и в ПК по 

законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, предложения 

на гражданите и връзка с неправителствени организации. Чухме вече 

становището на постоянната комисия по законност и моля от име на 
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постоянната комисия по ТСУ, тъй като отсъства председателя да получим 

информация от госпожа Елка Неделчева.  

 

Г-жа Елка Неделчева – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, докладна записка с вх.№9 и докладна записка с 

№10 бяха разгледани на заседанието на комисията по ТСУ. Присъстваха от 

общо 11 – 9 от членовете на комисията. Докладна записка с №9 беше 

подкрепена със: 7 гласа „ЗА“, няма „против“, „въздържали се“ – няма. 

Докладна записка с вх.№10 беше подкрепена с: 8 гласа „ЗА“, „против“ – 

няма“, „въздържали се“ – няма.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, госпожо Неделчева.  

Моля господин Любомир Райчев, да ни информира за становищата 

на постоянната комисия по околна среда.  

 

Г-н Любомир Райчев – Председател на ПК 

Двете докладни записки бяха разгледани и приети от нашата 

комисия, както и следващите, които касаят докладна записка с вх.№11 и с 

вх.№15 бяха приети от нашата комисия.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Колеги, имате ли въпроси или становища, мнения и съображения? Не 

виждам желаещи, за това приключваме дискусията и преминаваме към 

гласуване, което ще бъде по стандартния начин с вдигане на ръка. 

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 222 

 

 

           В Община Разград е постъпило Искане с вх. № 2060-14 от 

04.11.2020 г. от „Стоянов Карс“ ЕООД с управител Лила Станчева 

Стоянова за издаване на разрешение за изработване на Подробен 

устройствен план - план за застрояване на собствен поземлен имот  с 

идентификатор  61710.790.15 по кадастралната карта на гр. Разград, 

община Разград, в м. „Алчака“, с начин на трайно ползване – „нива“, 

по реда на Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

Към искането са приложени следните документи: 

- техническо задание за изработване на Подробен устройствен 
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план /ПУП/ - план за застрояване; 

 - предложение за създаване на ПУП - план за застрояване на 

поземлен имот  с идентификатор  61710.790.15 по кадастралната карта 

на гр. Разград, община Разград, в м. „Алчака“, с начин на трайно 

ползване – „нива“ за изграждане на Административно-жилищна 

сграда с офиси и хале в него; 

- представено е Решение № КЗЗ-14 от 28.07.2020 г. на Комисията 

за земеделските земи към Министерство на земеделието, храните и 

горите – т. I, 31 – с което е утвърдена площадка за проектиране за 

изграждане на обект „Административно-жилищна сграда с офиси и 

хале“ в поземлен имот  с идентификатор  61710.790.15 по 

кадастралната карта на гр. Разград, община Разград, в м. „Алчака“, с 

начин на трайно ползване - „нива“, собственост на „Стоянов Карс“ 

ЕООД Решението е влязло в законна сила видно от писмо с изх. № АО-

109 от 08.12.2020 г. от Министерство на земеделието, храните и горите 

– Дирекция „Поземлени отношения и комасация“. Съгласно чл. 35, ал. 

1 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските 

земи /ППЗОЗЗ/, при влязло в сила решение за утвърждаване на 

площадка, заинтересованото лице може да поиска разрешение за 

изработване на ПУП по реда на ЗУТ; 

- скица на имота; 

- документ за собственост; 

- становище с Изх. № 53-00-611/05.12.2019г. от Областно пътно 

управление – Разград; 

Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на 

проект за ПУП за поземлени имоти извън границите на 

урбанизираната територия се допуска с решение на Общинския съвет 

по предложение на кмета на общината. Искането за издаване на 

такова разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което 

се одобрява едновременно с разрешението по чл. 124а от ЗУТ. 

Лила Станчева Стоянова като управител на „Стоянов Карс“ 

ЕООД е представила задание за разрешение за изработването на 

подробен устройствен план – план за застрояване на собствен 

поземлен имот с идентификатор 61710.790.15 по кадастралната карта 

на гр.Разград, община Разград, в м. „Алчака“,  с начин на трайно 

ползване – „нива“. 

Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Посочено е, че имотът се обслужва от 

републикански път III-204 по направление с. Гецово – гр. Разград. 

Имотът не е ел. захранен и водоснабден, при необходимост да се 

изготвят парцеларни планове на елементите на техническата 

инфраструктура. Съгласно становище с Изх.№ 53-00-611 от 

05.12.2019г. от Областно пътно управление - Разград е необходимо да 
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се изработи и комуникационно-транспортен план. Имотът ще се 

ползва за изграждане на „Административно-жилищна сграда с офиси 

и хале“, застройката се показва с ограничителни линии. Предвижда се 

да се промени предназначението на  имота - земеделска земя за 

неземеделски нужди по реда на Закона за опазване на земеделските 

земи. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 

124а, ал. 1 и ал. 7, чл.124б, ал. 1, ал. 2 и ал. 4, чл. 125, ал. 1, във връзка с 

чл. 109, ал. 1, т. 3 и чл. 110 ,ал. 1, т. 3  и т. 5  от Закона за устройство на 

територията и чл. 35, ал. 1 от Правилника за прилагане на закона за 

опазване на земеделските земи, Общински съвет Разград, с 22 гласа 

„ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 5, 

 

             Р Е Ш И: 
 

1. Одобрява техническото задание за изработване на проект за 

подробен устройствен план – план за застрояване на собствен 

поземлен имот с идентификатор  61710.790.15 по кадастралната карта 

на гр. Разград, община Разград, в м. „Алчака“,  с начин на трайно 

ползване – „нива“.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

2. Разрешава изработването на проект за  подробен устройствен 

план – план за застрояване за изграждане на обект 

„Административно-жилищна сграда с офиси и хале“ на собствен 

поземлен имот с идентификатор  61710.790.15 по кадастралната карта 

на гр. Разград, община Разград, в м. „Алчака“, с начин на трайно 

ползване – „нива“, собственост на „Стоянов Карс“ ЕООД, 

комуникационно-транспортен план, както и на  /парцеларни планове/ 

на елементите на техническата инфраструктура /водоснабдяване и 

електроснабдяване/ при необходимост. 

3. Решението да се разгласи с обявление по реда на чл. 124б, ал. 2 

от Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

Решението не подлежи на оспорване. 

 

   /Техническото задание за изработване на проект за подробен 

устройствен план е неразделна част от Решение №222 и е приложено 

към протокола в отделен файл. / 
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С Т А Т И Я  6 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№10. 

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Разрешение за изготвяне на проект за подробен 

устройствен план /ПУП/. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                     № 223 

 

           В Община Разград е постъпило Искане с вх. № 2001-70 от 

09.12.2020 г. от „Ветекс 4“ ООД за издаване на разрешение за 

изработване на Подробен устройствен план - план за застрояване на 

собствен поземлен имот с идентификатор 24829.432.5 по 

кадастралната карта на с. Дянково, община Разград, в м. „Къшла“, с 

трайно предназначение на територията – „Земеделска“ и начин на 

трайно ползване – „За животновъдна ферма“, по реда на Закона за 

устройство на територията /ЗУТ/. 

Към искането са приложени следните документи: 

- задание за изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ - 

план за застрояване; 

- предложение за създаване на ПУП - план за застрояване за 

изграждане на обект „За производствени и складови дейности“ на 

поземлен имот с идентификатор 24829.432.5 по кадастралната карта 

на с. Дянково, община Разград, в м. „Къшла“, с трайно 

предназначение на територията – „Земеделска“; 

- скица на имота; 

- постановление за възлагане на недвижими имоти от частен 

съдебен изпълнител с изх. № 6721/07.07.2016 г., вписано в Служба по 

вписванията – град Разград с Вх. рег. № 3084/08.07.2016 г., Акт № 33, 

том 10, дело № 1149, Партидна книга стр. 21189. 

Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на 

проект за ПУП за поземлени имоти извън границите на 

урбанизираната територия се допуска с решение на Общинския съвет 

по предложение на кмета на общината. Искането за издаване на 

такова разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което 

се одобрява едновременно с разрешението по чл. 124а от ЗУТ. 

„Ветекс 4“ ООД е представило задание за разрешение за 

изработването на подробен устройствен план – план за застрояване за 
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изграждане на обект „За производствени и складови дейности“ на 

собствен поземлен имот с идентификатор 24829.432.5 по 

кадастралната карта на с. Дянково, община Разград, в м. „Къшла“, с 

трайно предназначение на територията – „Земеделска“. 

Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Посочено е, че имотът се обслужва от 

съществуващи пътища, които са свързани с уличната мрежа на с. 

Дянково. Имотът е ел. захранен. Имотът не е водоснабден. При 

необходимост да се изготвят парцеларни планове на елементите на 

техническата инфраструктура. В имота има съществуваща сграда, 

която отговаря на условията за търпимост съгласно §16, ал. 1 от ПР на 

ЗУТ. Застройката се показва с ограничителни линии, без промяна на 

предназначението на земята, съгласно чл. 50, ал. 4 по Правилника за 

прилагане на закона за опазване на земеделските земи /ППЗОЗЗ/. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 

124а, ал. 1 и ал. 7, чл.124б, ал. 1, ал. 2 и ал. 4, чл. 125, ал. 1, във връзка с 

чл. 109, ал. 1, т. 3 и чл. 110 ,ал. 1, т. 3  и т. 5  от Закона за устройство на 

територията и чл. 50, ал. 4 от Правилника за прилагане на закона за 

опазване на земеделските земи, Общинският съвет, с 27 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

 

       Р Е Ш И: 
 

1. Одобрява Заданието за изработване на проект за подробен 

устройствен план – план за застрояване за изграждане на обект „За 

производствени и складови дейности“ на собствен поземлен имот с 

идентификатор 24829.432.5 по кадастралната карта на с. Дянково, 

община Разград, в м. „Къшла“, с трайно предназначение на 

територията – „Земеделска“.  

2. Разрешава изработването на проект за  подробен устройствен 

план – план за застрояване за изграждане на обект „За производствени 

и складови дейности“ на собствен поземлен имот с идентификатор 

24829.432.5 по кадастралната карта на с. Дянково, община Разград, в 

м. „Къшла“, с трайно предназначение на територията – „Земеделска“, 

собственост на „Ветекс 4“ ООД, както и на  /парцеларни планове/ на 

елементите на техническата инфраструктура /водоснабдяване и 

електроснабдяване/ при необходимост. 

3. Решението да се разгласи с обявление по реда на чл. 124б, ал. 2 

от Закона за устройство на територията /ЗУТ/. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 
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приемането му. 

 

Решението не подлежи на оспорване. 
 

/Техническото задание за изработване на проект за подробен 

устройствен план е неразделна част от Решение №223 и е приложено 

към протокола в отделен файл. / 

 

 

С Т А Т И Я  7 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№11. 

Докладна записка от Мирослав Тодоров Грънчаров – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Определяне на пасищата, мерите и ливадите от 

общинския поземлен фонд  за общо и индивидуално ползване за 

стопанската 2021/2022 година. 

Господин Грънчаров, имате ли да добавите нещо допълнително към 

докладната записка?  

 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви, господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници,  

В началото на всяка година, в срок до 1 март общинския съвет трябва 

да определи с решение пасищата, мерите и ливадите от общинския 

поземлен фонд за общо и индивидуално ползване. И това е предложението 

за тази докладна. Нямам какво да добавя към нея. Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Докладната записка бе разгледана в, ПК по околна 

среда, селско, горско, водно и ловно стопанство, ПК по управление на 

общинската собственост и стопанство и в ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

неправителствени организации и ние вече получихме информация за 

тяхното становище, за това преминаваме към обсъждане. Има ли общински 

съветници желаещи да поставят въпроси или да изразят становище? Не 

виждам желаещи колеги. За това приключваме дискусията и преминаваме 

към гласуване, което ще бъде поименно. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2021 г. – поименно гласуване 
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№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов Отсъства   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Иво Борисов Димитров Не участва   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти +   

13. Любомир Асенов Райчев +   

14. Мариан Пламенов Иванов +   

15. Милен Йоргов Минчев +   

16. Мирослав Цанев Маринов +   

17. Надежда Иванова Анастасова +   

18. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Не участва   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                                 Р Е Ш Е Н И Е 

                                                        № 224 

 

В началото на всяка година, в срок до 1 март общинският съвет 

трябва да определи с решение пасищата, мерите и ливадите от 

общинския поземлен фонд за общо и индивидуално ползване. След 

приемане на решението списъкът на имотите за индивидуално 
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ползване се обявява в Общината и кметствата и се публикува на 

интернет страницата на Община Разград. Впоследствие пасищата, 

мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които имат 

регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, 

съобразно броя и вида на регистрираните пасищни животни, в 

зависимост от притежаваните или ползвани на правно основание 

пасища, мери и ливади, след подаване на заявление и изискуеми 

документи. 

На основание чл. 66 от Административнопроцесуалния кодекс 

/АПК/, Община Разград е уведомила всички заинтересовани лица, че 

открива производство по издаване на общ административен акт, 

съгласно чл. 37и, ал. 3 от ЗСПЗЗ, относно определяне на списъци за 

общо и индивидуално ползване на пасища, мери и ливади от 

Общинския поземлен фонд. 

Уведомлението, както и списъците за общо и индивидуално 

ползване са публикувани на официалната интернет страница на 

Община Разград, като същите са обявени и на информационното 

табло в сградата на общинска администрация на 23.12.2020 год. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 37и, ал. 3 от Закона за собствеността и ползването 

на земеделските земи и чл. 98, ал. 4 от Правилника за прилагане на 

Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

 

       Р Е Ш И : 

 

1. Определя пасищата, мерите и ливадите от общинския 

поземлен фонд за общо и индивидуално ползване за стопанската 

2021/2022 година, съгласно Приложение № 1, неразделна част от 

настоящото решение.  

2. Настоящото решение и Списъка на имотите за индивидуално и 

общо ползване, да се обявят в Общината и в кметствата и да се 

публикуват в интернет страницата на Община Разград. 

 Решението да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 
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   /Приложение №1 е неразделна част от Решение №224 и е 

приложено към протокола в отделен файл./ 
 
 

С Т А Т И Я  8 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№14. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Приемане Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2021 година. 
Господин Бояджиев, имате ли нещо да добавите към докладната 

записка? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Нямам господин председател, тя е от стандартните, които всяка 

година в началото на годината се определя на практика визията по 

отношение на сградния фонд. Нямам допълнения, които да ги внасям. 

Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Докладната записка бе разгледана в ПК по управление 

на общинската собственост и стопанство, ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

неправителствени организации и ПК по социална политика, трудова 

заетост и здравеопазване. От постоянните комисии по собственост и 

законност ние вече получихме информация. Сега давам думата на 

председателя на постоянната комисия по социална политика – доктор 

Левент Апти, да ни информира за становището на комисията.  

 

Г-н Левент Апти – Председател на ПК 

Благодаря Ви.  

Колеги, докладна записка с вх.№14, както и докладна записка с 

вх.№16 бяха разгледани от постоянната комисия и със 7 гласа „ЗА“, без 

„против“ и „въздържали се“ комисията подкрепя проектите за решение.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, доктор Апти.  

Колеги, има ли желаещи да отправят въпроси или да изразят 

становища по проекта за решение? Не виждам желаещи. За това 

приключваме дискусията и преминаваме към поименно гласуване.  
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С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2021 г. – поименно гласуване 

 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов Отсъства   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Иво Борисов Димитров Не участва   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти +   

13. Любомир Асенов Райчев +   

14. Мариан Пламенов Иванов +   

15. Милен Йоргов Минчев +   

16. Мирослав Цанев Маринов +   

17. Надежда Иванова Анастасова +   

18. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Не участва   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов +   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

Общинският съвет взе следното  
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                                             Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 225 

 

Съгласно Закона за общинската собственост и Наредба № 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 

жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища ежегодно, в срок до 31 януари, с решение на 

общинския съвет се приема списъка с разпределението по 

предназначение на общинските жилища. 

С решение № 27 от Протокол № 4 от проведено заседание на 

27.01.2020 г. на Общински съвет Разград е приет Списъкът за 

предназначението, броя, вида и местонахождението на общинските 

жилища за 2020 година, който включва 189 броя общински жилища, 

конкретизирани според предназначението си.  

През 2020 г. са прекратени 28 договора за отдаване под наем на 

жилищни имоти – частна общинска собственост и са извършени 18 

настанявания от общо 29 картотекирани за годината граждани. 

През годината, в съответствие с изискванията на Наредба № 17 

на Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 

жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, с решения на Общински съвет Разград са 

извършвани промени в разпределението и предназначението на 

жилищата съобразно потребностите на общината.   

За 2021 година наличният жилищен фонд включва 189 броя 

жилища, за които е изготвен Списък за предназначението, броя, вида 

и местонахождението на общинските жилища за 2021 година –  

Приложение 1 към настоящото решение. 

Според предназначението си, в списъка общинските жилища са 

конкретизирани, както следва: 

1. жилища за настаняване под наем на граждани с установени 

жилищни нужди – 154 бр.;  

2. жилища за продажба – 3 бр.;  

3. ведомствени жилища – 23 бр.; 

4. резервни жилища –  9  бр.;  

 

С оглед правилното и целесъобразно използване на общинския 

жилищен фонд и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, във 

връзка с чл. 42, ал. 1 и ал. 2 от Закона за общинската собственост и чл. 

4, ал. 1 и ал. 2 от Наредба 17 на Общински съвет Разград за условията 

и реда за установяване жилищните нужди на граждани, настаняване 

под наем и продажба на общински жилища, Общинският съвет, след 
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поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали 

се“ – няма, 

 

       Р Е Ш И : 
 

Приема Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на  общинските жилища за 2021 година – 

Приложение 1 към настоящото решение. 

 

Решението да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 

 
Приложение 1 

                                                                                                                              

 

                                                              С П И С Ъ К 
                                                                                                                             

   

ЗА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО,  БРОЯ,  ВИДА  И  МЕСТОНАХОЖДЕНИЕТО НА 

ОБЩИНСКИТЕ ЖИЛИЩА ЗА 2021 ГОДИНА 

 

 

І. ЖИЛИЩА ЗА НАСТАНЯВАНЕ ПОД НАЕМ НА ГРАЖДАНИ С УСТАНОВЕНИ 

ЖИЛИЩНИ НУЖДИ 

 

местонахождение                                                                        вид                                       

гр. РАЗГРАД 

1.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.А, ап.12                                               двустаен разширен  

2.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Б, ап.8                        едностаен   

3.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Е, ап.20      двустаен    

4.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Ж, ап.19     двустаен   

5.   ж.к.„Орел”, бл.2, вх.Г, ап.7                         двустаен разширен                    

6.   ж.к.„Орел”, бл.3, вх.В, ап.14     двустаен 

7.  ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Г, ап.24     тристаен  

8.  ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Д, ап.18     двустаен   

9.   ж.к.„Орел”, бл.4, вх.Д, ап.11     едностаен   

10. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.А, ап.9     тристаен  

11. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.Б, ап.16     тристаен   

12. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.В, ап.19               двустаен  

13. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Г, ап.1     двустаен   

14. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.1      двустаен   

15. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.19     двустаен   

16. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.21     двустаен   

17. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Е, ап.21     двустаен   

18. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.14                     едностаен                                  

19. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.23               едностаен                                  

20. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.В, ап.18               двустаен разширен                 

21. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.Б, ап.12                      двустаен                                  
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22. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.3                       едностаен     

23. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.12                    двустаен разширен 

24. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.19               едностаен   

25. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.30               едностаен     

26. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Б, ап.2                     едностаен 

27. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.10               едностаен    

28. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.22                едностаен  

29. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.2                едностаен 

30. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.8                едностаен    

31. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.17               едностаен 

32. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.А, ап.3                едностаен    

33. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.А, ап.18     едностаен    

34. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Б, ап.5                двустаен    

35. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.В, ап.15               двустаен    

36. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.В, ап.17     двустаен    

37. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.3      двустаен    

38. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.9      двустаен                                     

39. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.18     двустаен    

40. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Д, ап.11     двустаен    

41. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Д, ап.21     тристаен     

42. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.1      тристаен    

43. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.2      едностаен    

44. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.14                                              едностаен 

45. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Ж, ап.7      тристаен         

46. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Ж, ап.8     едностаен    

47. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.3      едностаен    

48. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.15     едностаен                                   

49. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.18     едностаен                              

50. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.20     двустаен разширен               

51. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.22    едностаен     

52. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.2                двустаен                                      

53. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.10     тристаен     

54.  ж.к.„Орел”, бл.13, вх.В, ап.3               двустаен разширен 

55. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.Д, ап.4                      двустаен    

56. ж.к.„Орел”, бл.15, вх.В, ап.3       двустаен    

57. ж.к.„Орел”, бл.16, вх.Г, ап.11                     едностаен                         

58. ж.к.„Орел”, бл.17, вх.А, ап.9       тристаен   

59. ж.к.„Орел”, бл.17, вх.Е, ап.4     тристаен 

60. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.А, ап.11    двустаен   

61. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.В, ап.13    двустаен    

62. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.Г, ап.2     двустаен   

63. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.Е, ап.16    двустаен  

64. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.В, ап.6     двустаен разширен  

65. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.В, ап.23    двустаен 

66. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Д, ап.6     двустаен  

67. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Е, ап.1     двустаен   

68. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Е, ап.5     двустаен 

69. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.2     двустаен     

70. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.17    двустаен  

71. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.18    тристаен     
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72. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.19    двустаен разширен  

73. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.В, ап.2     двустаен 

74. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.Г, ап.18     двустаен 

75. ж.к.„Орел”, бл.22, вх.Б, ап.23    двустаен   

76. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.2     двустаен   

77. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.13    тристаен   

78. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.18    двустаен разширен  

79. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.В, ап.2     двустаен  

80. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Г, ап.20    двустаен  

81. ж.к.”Орел”, бл.24, вх.„З”(8), ап.1    тристаен   

82. ж.к.„Орел”, бл.24, вх. „З”(8), ап.6               двустаен 

83. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.„З”(8), ап.14               едностаен 

84. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.А, ап.1     двустаен разширен   

85. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.А, ап.10    едностаен   

86. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Б, ап.6     едностаен 

87. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.1                           двустаен  

88. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.10    двустаен   

89. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.14    едностаен   

90. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Д, ап.16    двустаен   

91. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Д, ап.24    двустаен   

92. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Ж, ап.20    двустаен   

93. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.8     двустаен                

94. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.16    тристаен   

95. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.В, ап.2                   тристаен                                  

96. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Г, ап.2                    тристаен                                  

97. ж.к.„Орел”, бл.28, вх.А, ап.8                двустаен  

98. ж.к.„Орел”, бл.28, вх.А, ап.16    тристаен                      

99. ж.к.„Орел”, бл.29, вх.А, ап.4                двустаен разширен  

100.  ж.к.„Орел”, бл.29, вх.В, ап.15    двустаен разширен  

101.  ул.„Н.Пенев” № 44,  вх.Г, ап.6                                          двустаен  

102.  ул.„Н.Пенев” № 44, вх. Д, ап.1                                       двустаен разширен  

103.  ул.„Н.Пенев” № 44, вх. Д, ап.2                                       едностаен   

104.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх. А, ап.2                                       едностаен 

105.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх. Г,ап.7                         едностаен 

106.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх.Г, ап.10                                 едностаен    

107.  ул.„Н. Пенев” № 46, вх. Г, ап.3                         едностаен 

108.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. А, ап.6                                      едностаен   

109.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.1                двустаен разширен  

110.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.2                                      едностаен   

111.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.3                                      едностаен  

112.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д ап.6                                       едностаен 

113.  ул.„Св.Климент” № 44, ап.49              едностаен  

114.  ул.„Св.Климент” № 46, ап.34    едностаен   

115.  ул.„Св.Климент” № 48, ап.9    едностаен    

116.  ул.„Св.Климент” № 106, вх.А, ап.20   двустаен   

117.  ул.„Св.Климент” № 106, вх.Б, ап.8   двустаен    

118.  ул.„Св. Климент” № 106, вх.Д, ап.12   двустаен   

119.  ул.„Абритус” № 13, вх.В, ап.48    двустаен   

120.  ул.„Абритус” № 23, ап.3     едностаен   

121.  ул.„Абритус” № 23, ап.27     едностаен   
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122.  ул.„Абритус” № 29,  вх.А, ап.17                                       двустаен 

123.  ул.„Абритус” № 29, вх.А, ап.20                                    двустаен разширен 

124.  бул.„Бели Лом” № 58, вх.А, ап.19    едностаен 

125.  бул.„Бели Лом” № 58, вх.А, ап.22    едностаен   

126.  ж.к.„Лудогорие”, бл.6, ап.55    тристаен 

127.  ж.к.„Лудогорие”, бл.6, ап.75    тристаен   

128.  ж.к.„Лудогорие”, бл.7, ап.14    едностаен  

129.  бул.„България” № 7, ап.6     едностаен               

130.  бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Д, ап.119  едностаен   

131.  бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Д, ап.123  едностаен 

132.  ул.„Перистър” № 10, ап.1               двустаен   

133.  ул.„Перистър” № 10, ап.2     двустаен   

134.  ул.„Перистър” № 12, ап.5     двустаен 

135.  ул.„Перистър” № 12, ап.6     двустаен            

136.  ул.„Перистър” № 14, ап.9     двустаен   

137.  ул.„Перистър” № 14, ап.11     двустаен 

138.  ул.„Сава Катрафилов” № 17, ап.1    двустаен разширен  

139.  ул.„Костур” № 22А, ап.5     едностаен 

140.  ул.„Костур” № 22А, ап.21                                  двустаен   

141.  ул.„Костур” № 22А, ап.31       двустаен   

142.  ул.„Костур” № 22А, ап.47                двустаен   

143.  ул.„Костур” № 22А, ап.52                      двустаен   

144.  ул.„Н.Сукнаров” № 4      къща   

145.  ул.„Св. Климент” № 86, ет.I     къща     

146.   ул.„Марица” № 44       къща     

147.  ул.„Грънчарска” № 35       къща   

148.  ул.„Силистра” № 11        къща    

149.  ул.„Св. Климент” № 86, ет.IІ               къща    

150.  ул.„Гвардейска” № 8       къща   

151.  ул.„Гвардейска” № 12       къща    

152.  ул.„Гвардейска” № 12а      къща  

153.  ул.„Бели Лом” № 51      къща 

154.  ул.„Родопи” № 8        къща 

 

 

II. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА  

      1. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА ЧРЕЗ ТЪРГ 

      1.1  ул.„Перистър” № 16, ап.15                двустаен 

           1.2. ул.„Бузлуджа” № 10                           къща 

 

  

           2. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА ПО ЧЛ.36, АЛ.1, Т.2 ОТ ЗОС                              

           2.1  ул.„Места” № 15                  къща 

 

            

     ІІI. ВЕДОМСТВЕНИ ЖИЛИЩА 

1. ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Г, ап.15               тристаен 

2. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.2                                     едностаен 

3. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.В, ап.17                              едностаен                                  

4. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.В, ап.8     двустаен  
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5. ж.к.„Освобождение”, бл.7, ап.22    едностаен  

6. ул.„28-ми януари” № 29, ап.1     двустаен  

7. ул.„28-ми януари” № 29, ап.3                       едностаен 

8. ул.„Ив.Вазов” № 14, ап.2                двустаен   

9. ул.„Абритус” № 13, вх.В, ап.62               едностаен  

     10. ул.„Абритус” № 23, ап.26               едностаен 

     11.  ул.„Абритус” № 27, ап.27     едностаен  

12. пл.„Момина чешма” № 10, вх.Б, ап.25                                 двустаен                   

13. пл.„Момина чешма” № 10, вх.Б, ап.26       двустаен                                                   

14. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.1                          двустаен  

15. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.5              двустаен 

16. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.14                                  двустаен 

     17. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.17                    двустаен   

     18. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.25   двустаен    

19. ул.„Абритус” № 29, вх.А, ап.7                    едностаен                                  

20. ж.к.„Житница”, бл.2, вх.А, ет.2, ап.4                                    двустаен  

21. ж.к.„Житница”, бл.2, вх.А, ет.3, ап.7                                    двустаен 

22. ул.„Дондуков” № 3, вх.Б, ап.12    двустаен 

    23. бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Б, ап.57                       стая с кухненска ниша       

    

    

     IV. РЕЗЕРВНИ ЖИЛИЩА 

1. ул.„Костур” № 22 А, ап.53                                двустаен  

     2.  ж.к.„Орел”, бл.6, вх.Е, ап.21      тристаен 

3. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.2                 едностаен 

     4. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.1                      тристаен 

     5. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.1      тристаен 

     6. ул.„Перистър” № 10, ап.4      двустаен 

     7.  ул.„Перистър” № 16, ап.13      двустаен 

     8 . ул.„Перистър” № 16, ап.14      двустаен 

     9. ул.„Гвардейска” № 14                   къща 

                                                             
 

 

С Т А Т И Я  9 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№15. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Утвърждаване на ценоразпис за продажба на 

дървесина за физически и юридически лица. 

Тази докладна записка вече беше разгледана. Господин Бояджиев, 

като вносител имате ли нещо да добавите? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Нямам какво да добавя господин председател. Тя е необходима за да 

може да върви цялостната дейност по обработката на дървената маса в 
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общината. За това я вкарваме пак в настоящия момент на заседание на 

общинския съвет.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Докладната записка бе разгледана в ПК по околна среда, селско, 

горско, водно и ловно стопанство,  ПК по бюджет, финанси и 

икономическа политика, ПК по управление на общинската собственост и 

стопанство и ПК по законност, превенция на корупцията, контрол на 

решенията, предложения на гражданите и връзка с неправителствени 

организации. Техните председатели ни информираха за становищата на 

комисиите за това пристъпваме към дискусия по нея. Има ли съветници, 

които желаят да изразят становище? Не виждам желаещи колеги, за това 

преминаваме към гласуване, което ще бъде поименно.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2021 г. – поименно гласуване 

 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов  +  

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства    

5. Галина Георгиева-Маринова Не участва   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов Отсъства   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Иво Борисов Димитров Не участва   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов  +  

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти  +  

13. Любомир Асенов Райчев +   

14. Мариан Пламенов Иванов  +  

15. Милен Йоргов Минчев +   

16. Мирослав Цанев Маринов +   

17. Надежда Иванова Анастасова +   

18. Надежда Радославова Димитрова Отсъства   

19. Наско Стоилов Анастасов   + 

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим  +  

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Не участва   
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25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов   + 

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали  +  

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов  +  

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                                  Р Е Ш Е Н И Е 

                                                          № 226 

 

С Решение № 22 по Протокол № 3 от проведено заседание на 

18.12.2019 г. на Общински съвет Разград е утвърден ценоразпис за 

продажба на дървесина, добита от горски територии, собственост на 

Община Разград. 

 В съответствие с разпоредбата на чл.71, ал.5, т.3 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските 

територии – държавна и общинска собственост и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти, ценоразписът за дървесина, 

добита от горски територии – общинска собственост се утвърждава от 

Общинския съвет.  

От ОП „Разградлес“, град Разград е изготвен нов ценоразпис за 

продажба на дървесина за физически и юридически лица, 

представляващ приложение № 1, приложение № 2 и приложение № 3 

към настоящото решение. 

Изразено е становище от Директора на ОП „Разградлес“, град 

Разград, че приемането на нов ценоразпис се налага и е съобразено с 

промяната в пазарните цени на дървесината. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 71, ал.5, т.3 във връзка с ал.1 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските 

територии – държавна и общинска собственост и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти и чл.30, ал.3, т. 2 от Наредба 

№ 22 на Общински съвет Разград за определяне на условията и реда за 

управление на горските територии, собственост на Община Разград, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 18 гласа „ЗА“, 

„против“ – 7, „въздържали се“ – 2, 
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       Р Е Ш И : 
 

1.Отменя утвърдения с Решение № 22 по Протокол № 3 от 

проведено заседание на 18.12.2019 г. на Общински съвет Разград 

ценоразпис за продажба на дървесина, добита от горски територии, 

собственост на Община Разград. 

2. Утвърждава ценоразпис за продажба на дървесина за 

физически и юридически лица, представляващ приложение № 1, 

приложение № 2 и приложение № 3.  

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му.  

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока на АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

/Приложение №№ 1, 2 и 3 са неразделна част от Решение №226 и 

са приложени към протокола в отделен файл/. 

 

 

С Т А Т И Я  10 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№16. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев  - Кмет на Община 

Разград 

Относно: Определяне на състав на Съвет по въпросите на 

социалните услуги. 

Господин Бояджиев, като вносител имате ли нещо да добавите към 

докладната записка? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Нямам какво да добавя, господин председател. Нормативната 

материя в тази сфера е нова, ние бяхме гласували по стария закон, в новия 

закон сега се предлага обновен състав на комисията която трябва да бъде – 

състава на съвета по социалната услуга. Това е всъщност по различното. 

Няма какво друго да добавя.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Докладната записка бе обсъдена в Пк по социална 

политика, трудова заетост и здравеопазване, и доктор Апти, нейния 

председател ни информира за становището на комисията. Пристъпваме 
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към дискусия по докладната. Има ли желаещи съветници да изразят 

становище? Заповядайте, госпожа Радиана Димитрова.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви, господин председател. Преди да започна с въпросите 

си искам само да споделя, че изключително порочна практика – 

представляващите докладни да казват – нямам какво да добавя и да се 

споменава само входщият номер на докладната. Да, ние сме наясно какви 

докладни разглеждаме, но обществеността не е наясно. Също и 

докладванията на решенията на комисиите да се докладват наведнъж със 

съответния номер, гражданите не са длъжни, особено тези, които са на 

възраст да следят в сайта и да знаят входящ номер 16, 20 и 30 какво точно 

включва. Така че, ще ви помоля от тук нататък ако смятате за уместно 

съобразете се с тази забележка.  

По отношение на докладната записка за определяне състава на 

съвета по социалните услуги, уважаеми колеги, знаете, че социалните 

услуги са една изключително чувствителна тема и към тях не трябва да се 

подхожда политически, а трябва да се подхожда изключително отговорно. 

Аз лично много се вълнувам от тези въпроси и този съвет е изключително 

важен, тъй като той не само подпомага анализа на потребности на 

социалните услуги и на състоянието на ефективността им, но също така и 

прави предложения за подобряване на тяхното качество. Така че, от тази 

гледна точка членовете на съвета са важни от гледна точка на тяхната 

компетенция, от гледна точка на техните възможности. Виждам, че сте се 

съобразили със закона донякъде и сте включили представители и от 

Министерството на труда и социалната политика, Министерството на 

наука и образование, здравеопазване, Министерство на вътрешните 

работи, както потребители на услугата, така че донякъде сте се справили с 

докладната, но аз имам няколко по-конкретни питания. Едното, разбира се 

няма как да не Ви го задам – предложението Ви за лицето Румяна Балтова. 

В тази посока искам да запознаете общинските съветници с какво 

образование, съответно образованието дава и своите компетенции, и с 

какъв стаж е госпожа Румяна Балтова касаещи дейности свързани със 

социалните услуги. Втория ми въпрос е свързан с отпадането от членовете 

на съвета на лицето Георги Милков. Вие много добре сте обмислили, има 

ли връзка това с неговите питания към Вас. Нека тези колеги общински 

съветници, които не знаят да им припомня, че той все пак е една 

емблематична фигура за Община Разград и е изпълнителен директор на 

НП „Център за съзидателно правосъдие“, която между другото е 

единствената организация занимаваща се с домашно насилие. По скоро 

чух една статистика в национален ефир, която е изнесена по отношение на 

домашното насилие, която е твърде обезпокояваща, донякъде провокирана 

и от нашата обстановка на пандемия и изолация. Така че, това един въпрос, 



62 
 

който ако затварянето ни продължи малко по-дълго време може би ще има 

още по-голяма актуалност и така важно значение. Не виждам и други лица, 

които са директори на важни, като директора на Дневен център „Подай 

ръка“, не виждам директора на Дома за пълнолетни лица с деменция, които 

са изключително важни и са хора, които има какво да допринесат със 

своите компетенции в тази посока. Това са моите забележки и въпроси, ако 

имам нужда допълнително ще Ви задам конкретизиращи въпроси. 

Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да, благодаря Ви. Господин Бояджиев, ще изразите ли становище по 

казаното от общинския съветник? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Почвам отзад-напред. На най така щекотливия въпрос за Георги 

Милков, който го очаквах да бъде зададен, аз пак ще кажа – закона е дал 

възможност кмета да направи това предложение, да прецени всички 

дадености, които са на територията на общината и няма как да ги сложим в 

този списък примерно 35-40. Достатъчно много, ние само социалните 

звена, които са, колко са госпожа Телеоглуева – 18, 20 ли са? 20. Значи 20 

директори на социални звена да ги наслагаме в този съвет няма как да 

стане. Вие самата го казахте, че е направен един по-прецизен подбор от 

всички сфери, включително и от сферата на неправителствения сектор за 

да могат да бъдат балансирани участниците, които ще бъдат. Ми по 

госпожа Балтова, понеже стана дума за госпожа Балтова, госпожа Балтова 

е ръководител на една от социалните звена, нека да го кажа – сериозни 

социални дейности в общината като цяло. Съвсем нормално е тя да има 

присъствие за това и съм гласувал такова присъствие. Така че, всички тези, 

които са в списъка са известни, с история, работят в тази сфера и съм им 

гласувал доверие. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Заповядайте, госпожо Димитрова.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Благодаря Ви. Сега не ми отговорихте на въпроса – какво 

образование има госпожа Балтова и от колко време тя се занимава в 

сферата на социалните услуги. Аз мога да Ви кажа колко е, но го кажете на 

колегите за да го чуят. И не мога да се съглася, Вие просто сте изпълнили 

чл.27, ал.1 от Закона за социалните услуги, но не е по прецизен Вашия 

подбор. Сега, че сте се съобразили със закона – това е много похвално и е 

ок, но че е по прецизен подбора – не е по прецизен. То е видно, че не е по 

прецизен. Така че, моля да ми отговорите – какво е образованието на 
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госпожа Балтова, точно колко време има трудов стаж и форма на 

реваншизъм ли е от Ваша страна, че Георги Милков е изключен от съвета, 

като член на съвета?  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Ама аз войни с Георги Милков не водя бе госпожо. От къде сте 

останала с такова впечатление, че има някакъв реваншизъм? Аз Ви задавам 

контра въпрос – от къде сте останала с такова впечатление, защото го 

изнасяте тук пред много широка аудитория. С какво аз водя война, 

посочете ми.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Не е тук мястото да Ви посочвам, знаете че сте в конфликт.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Вие намирате това място за удачно да посочвате другите въпроси, аз 

като Ви задам въпрос пак по същата материя не е тук мястото. Къде ще ми 

го зададете – в кабинета долу? Какъв е проблема? Ощетен смятате, че е 

господин Милков ли? Каква война водя аз? Къде се бием, на кой фронт, на 

коя поляна, на коя улица, пред коя институция, пред кои микрофони? 

Господин Милков едно не може да разбере, че той е една от 

неправителствените организации в Разград. Никой, нито аз съм му оспорил 

дейностите, които ги върши, нито някой друг не съм чул да ги оспорва. 

Той си кандидатства, печели си. Последния му проект, аудиторията не го 

знае, нека да го знае, че той беше за близо 350 хиляди долара – финансова 

инджексия, която той получи от американска структура. По незнайни 

какви пътища там беше извършен някакъв ремонт, общината не е вършила 

ремонт. Сега ми пише писма и ми поставя задачи да му правя стъпалата на 

този ремонт, да му оправя перилата на този ремонт и какви ли не още 

работи където общината не е ангажирана. Е как да му вярваш на такъв 

човек? Той прибира едни пари, нека да си ги прибира, решил е, намерил е 

вратичка, но няма как след това да поставяш задачи на общинската 

администрация, с парите на данъкоплатците в Разград аз да му оправям 

неща, който той си ги е разиграл самичък, получил е пари и незнайно как 

проекта му не е изпълнен както трябва. Ето давам Ви една щриха, която не 

е в унисон с проблемите, които трябва да устоява той в този обществен 

съвет. След това, Вие сте го видели много добре, самата го казахте – там са 

балансирани. Не е казано, че само Георги Милков, като стане въпрос за 

социални дейности трябва да бъде лицето на Община Разград. И други има 

такива, които са включени. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да, благодаря Ви. Други желаещи има ли, колеги?  
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Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Не знам колко пъти да си задам въпроса за да ми отговорите за 

госпожа Балтова.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

В момента аз нямам кадрово досие.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

На мен ми е неудобно.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

В момента аз нямам кадрово досие, ако трябва ще изпратя да Ви я 

донесат.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Това са Ваши кадри, лично сте я назначили, знаете от кога до кога 

работи в еди коя си структура.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

В тази структура тя е вече от 3 години мисля си, не от 2 години.  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Когато един човек е назначен, досието му, автобиография, 

образование всичко се знае.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Какъв е проблема?  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Как две години? Как две години? Кога станаха две? Значи това е, ние 

сме общински съветници, моля да ни уважавате малко повече. Сега ще Ви 

кажа – няма две години, една година в Социалния патронаж, с инженерно 

образование.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Е какво лошо има, че е с инженерно образование?  

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Разглеждаме социални услуги. Ако за Вас един социален работник 

завършил социални дейности може да строи и да бъде инженер, то е друга 

тема и съответно обратното.  
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Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Аз не чувствам такава дискриминация към другите професии, какво 

Вие чувствате. Ясно имате такова отношение, но проблема си е Ваш.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да продължим дискусията ако има други съветници, които желаят да 

изразят становище. Има ли колеги?  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Аз една реплика към госпожа Радиана Димитрова. Тя информирана 

ли е какво е образованието на господин Георги Милков, защото аз много 

добре знам какво е и няма нищо общо със социалните услуги.   

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ“ 

Госпожо Неделчева, а за опита какво ще кажете? И плюс това аз се 

мотивирах точно, защото смятам, че трябва да бъде в съвета, не сте 

слушали явно.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Дуплика.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

За дуплика да, заповядайте.  

 

Г-жа Елка Неделчева – „БСП за България“ 

Опита се придобива с работата. За да уточня – господин Георги 

Милков има образование Българска филология РАБФАК, РАБФАК. 

Колегите, които са на възраст, когато помнят какво значи РАБФАК в 

Шуменския университет.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Има ли други съветници, които желаят да изразят становище?  

 

Г-н Огнян Обрешков – „Демократична България – Обединение“ 

А какво е РАБФАК? 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Много резонно питате господин Обрешков. РАБФАК е работнически 

факултет, в него по препоръка на партийните комитети бяха включвани 

изявени и предани на делото на Българската комунистическа партия 

младежи и специалисти, за които се даваше възможност да завършат 

висше образование и да станат ръководители, и да претворяват в дела 

решенията на партията. Това е РАБФАК.  
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Други желаещи има ли? Голяма дискусия се заформи. Давам думата 

на госпожа Таня Тодорова, а след това на господин Антон Монев.  

 

Г-жа Таня Тодорова – „БСП за България“ 

Аз искам да изразя становище. 

Уважаеми колеги, нали разбирате, че не може да се включи в този 

съвет по социални услуги абсолютно всички услуги, които се предоставят 

и на неправителствени организации, и други звена, и държавни структури. 

Ако се включи, например да се съдържа от 50-60 човека той ще стане 

изключително неефективен, всички вие го знаете. За това смятам, че е 

достатъчно балансиран този съвет, който е представен. Има трима 

представители на общинска администрация, шест представители на 

държавни структури, двама представители на центрове, звена, също така 

един потребител на социална услуга, за което похвално, представител на 

БЧК организацията, трима представители на неправителствени 

организации. За мен е напълно достатъчно този съвет, а нека му дадем и 

доверие след което разбира се ако имаме някакви забележки относно 

тяхната дейност естествено ще е адекватно също ще подадем проблемите, 

които касаят социалните услуги на територията на общината.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Давам думата на общинския съветник Антон Монев. 

Заповядайте, колега Монев.  

 

Г-н Антон Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Имам едно становище и то по-скоро е съвет към уважавания от мен 

вносител. Виждам в списъка има 15 души, от които нито един юрист, 

макар че виждам един юрист, това е госпожа Николова – Главен 

юрисконсулт в Регионален институт по образованието. Евентуално не 

бяхте ли помислили на въпроса, в крайна сметка в общинския съвет имаме 

двама членове на Съвета на адвокатската колегия на гр.Разград. Така или 

иначе адвокатите имат право да работят и проболо, а според мен в 

Адвокатската колегия-Разград има юристи, които са специализирали 

проблемите на домашно насилие, на наркотици сред младежите и всякакъв 

тип престъпления извършени от малолетни и непълнолетни. Не беше ли 

хубаво да се направи едно запитване в Адвокатската колегия да се излъчи 

пожелание евентуално адвокат, който да работи проболо когато заседава 

този съвет. Това е просто моя съвет към списъка.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Има ли други желаещи да участват в дискусията? 

Няма. За това колеги, обявявам дискусията за приключена и преминаваме 

към гласуване, което ще бъде обикновено с вдигане на ръка. Тъй като по 
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него бяха дадени препоръки, но няма някакви конкретни предложения за 

промяна на диспозитива на решението, проекта за решение е така както е 

внесен от кмета на общината и той сега следва да бъде гласуван.  

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                № 227 
 

С Решение № 46 по Протокол № 5 от 11.02.2020 г. на Общински 

съвет Разград е определен състав на Обществения съвет по социално 

подпомагане в Община Разград. 

През 2019 г. е приет нов Закон за социалните услуги, който е 

обнародван в държавен вестник брой 24 от 22.03.2019 г. и е в сила от 

01.07.2020 г.   

Съгласно чл. 27, ал. 1 във връзка с чл. 26, т. 3-7 от Закона за 

социалните услуги, във всяка община се създава съвет по въпросите 

на социалните услуги, в който се включват представители на 

териториални структури на Министерството на труда и социалната 

политика, Министерство на здравеопазването, Министерство на 

образованието и науката, Министерство на вътрешните работи и 

други държавни органи, частни доставчици на социални услуги на 

територията на общината и областта, юридически лица с нестопанска 

цел за общественополезна дейност, лица, ползващи социални услуги, 

висши училища, обучаващи социални работници на територията на 

общината и областта. 

По смисъла на чл. 27, ал. 2 от Закона за социалните услуги 

Съветът по въпросите на социалните услуги подпомага извършването 

на анализ на потребностите от социални услуги на общинско ниво и 

анализ на състоянието и ефективността на социалните услуги, които 

се предоставят на територията на общината, разработва предложения 

за подобряване на качеството и ефективността на социалните услуги, 

които се предоставят на територията на общината, изпълнява и други 

функции, възложени от Общинския съвет. 

Съставът на съвета по въпросите на социалните услуги се 

определя с решение на Общинския съвет по предложение на кмета на 

общината, което налага цитираното по-горе Решение № 46 по 

Протокол № 5 от 11.02.2020 г. на Общински съвет Разград да бъде 

отменено и да бъде прието ново такова, с което да бъде определен 

състав на съвет по въпросите на социалните услуги съобразен с 

изискванията на чл. 26, точки от 3 до 7 от Закона за социалните 

услуги. 
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Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 

27, ал. 3 във връзка с ал. 1 и чл. 26, т. 3 - 7 от Закона за социалните 

услуги, Общински съвет Разград, с 23 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържал се“ – 1, 
 

 

                                           Р Е Ш И:  

 

I. Отменя Решение № 46 по Протокол № 5 от 11.02.2020 г. на 

Общински съвет Разград. 

II. Определя състав на Съвет по въпросите на социалните 

услуги в Община Разград, както следва: 

Председател: Руска Димитрова Вътева – зам.-кмет  на Община 

Разград по хуманитарни дейности и 

Членове: 

1. д-р Лейман Османова Тюлеоглуева  - началник на Отдел 

„Социални услуги и здравеопазване“ в Община Разград; 

2. Росица Бончева Георгиева- Главен експерт Отдел „Социални 

услуги и здравеопазване“ в Община Разград; 

3. Татяна Аврамова Костова – директор на Регионална дирекция 

за социално подпомагане, гр. Разград; 

4. Радостина Тодорова Неделчева – директор на Дирекция 

„Социално подпомагане”, гр. Разград; 

5. Грациела Костадинова Ранкова-Недева – Председател на 

Управителния съвет на Сдружение с нестопанска цел „Жанета”, гр. 

Разград; 

6. д-р Милена Иванова Кехайова – директор на секретариат на 

ОС на Български червен кръст за област Разград; 

7. Русинка Иванова Димитрова – главен експерт в отдел 

„Посреднически услуги“ към Дирекция „Бюро по труда”, гр. Разград; 

8. Нергис Адем Федаил – главен инспектор в Дирекция 

"Медицински дейности" в Регионална здравна инспекция, гр. 

Разград; 

9. Евгения Колева Николова – главен юрисконсулт в Регионално 

управление на образованието, гр. Разград; 

10. Силвия Ванкова Вълева – Председател на Управителния 

съвет на Сдружение с нестопанска цел „Одисея“, гр. Разград; 

11. Теодор Валентинов Йосифов – специален педагог и психолог 

в Сдружение с нестопанска цел „Фабрика детските мечти“, гр. 

Разград; 

12. Георги Георгиев Вълканов – потребител на социални услуги 

в Дом за стари хора, гр. Разград; 
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13. Надежда Огнянова Обрешкова- Петрова-инспектор в 

Районно управление към Областна дирекция на МВР-гр.Разград. 

14.Тереза Атанасова Райкова – Директор на Център за социална 

рехабилитация и интеграция – „Емилиян“, гр. Разград; 

15. Румяна Антонова Балтова – Управител на Домашен социален 

патронаж, гр. Разград. 

  

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

С Т А Т И Я  11 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№17. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев  - Кмет на Община 

Разград 

Относно: Приемане на Програма за международна дейност на 

Община Разград през 2021 г. 

Господин Бояджиев, в условията на пандемия как стои въпроса за 

международната дейност на Община Разград?  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Много зле господин председател. Фатално както казва и господин 

Георгиев. Аз го казах и на самата комисия когато се обсъжда тази докладна 

записка. За съжаление 2020 година беше абсолютно нулева с две/три 

мероприятия, които бяха основно от три посещения през месец края на 

януари, началото на февруари когато приемахме бюджета на Община 

Разград и това бяха групи основно от нашите съседи и побратимени 

градове от Румъния. През цялата година въпреки плана, графика, който 

беше договорен, съгласуван, утвърден, приет и от наша и от страната на 

нашите партньорски общини. Нищо друго не беше реализирано през 2020 

година. Не искам да предричам, но не се знае каква ще бъде и 2021 година. 

Въпреки всичко ние сме длъжни да предвидим и за това сме ги предвидили 

повечето като чисто бланкетни желания, които да бъдат евентуално 

изпълнени със съдържание. Това нещо ще стане ясно едва след като се 

успокои международната обстановка, свободното предвижване до 

различните побратимени региони и общини. С тях ние поддържаме 

непрекъснато връзка, те ни търсят, коментираме евентуално неща, които 

могат да се случат, след като евентуално бъде отменена пандемията, но 

всичко е в сферата само на предположенията. Ситуацията е еднаква както в 

България, така и в другите държави и то европейски държави, Европейския 

съюз където имаме също наши партньори. Ето последния пример беше 
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преди два дена се обадиха от Сомбатхей, опипват почвата евентуално да 

направим дистанционно, а не присъствено – шахматен турнир между 

побратимените градове и малко така ми светнаха очичките, защото все пак 

отбора на Разград е Републикански шампион последните години от 

Шахматното първенство. Ако някой не го знае, да го знае. Но се оказва, че 

тези, които проявяват интерес са много малко – една/две. Предложението 

беше от Сомбатхей, нашият побратимен град от Унгария. Успокоиха ни, че 

продължават да водят разговори. Това ще бъде първата частичка в 

условията на пандемия, която дистанционно може да се проведе, 

дистанционен шахмат знаете, че има, има и първенства. Ако стане ще има 

и такова първенство. Всичко останало, което е свързано с култура, което е 

свързано с инициативи, които преди това сме ги развивали, включително и 

наши неща, които касаят културния план на Община Разград на този етап 

стоят замразени в бюджетните разработки за 2021 година. Ако, пак казвам 

се размразят отношенията благодарение на премахването на 

ограничителните мерки, веднага ще бъдат направени съответните контакти 

и ще се постараем да възстановим в цялост тези контакти между 

побратимените градове на Разград. Останалото на този етап е само добри 

пожелания. Даже както виждате и в Отчета то няма какво да отчетеш, 

освен тези три срещи, които са в началото на януари 2020 година, преди да 

са наложени ограничителните мерки през март. Нямам какво друго да 

допълня, господин председател.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Колеги, ПК по международно сътрудничество разгледа тази 

докладна записка и сега давам думата на председателя на комисията – 

госпожа Таня Тодорова да ни информира за становището.  

 

Г-жа Таня Тодорова – Председател на ПК 

Членовете на постоянната комисия по международно 

сътрудничество разгледаха докладна записка с вх.№17, относно: Приемане 

на Програма за международна дейност на Община Разград през 2021 г., 

докладната записка бе подкрепена от всички членове със: 7 гласа „ЗА“, 

„против“ и „въздържали се“ – няма.   

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Има ли съветници, които желаят да изразят становище? Не виждам 

желаещи. За това обявявам дискусията за приключена и преминаваме към 

гласуване, което ще бъде с вдигане на ръка.  
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Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                 № 228 

 

Община Разград продължава да работи по поддържането, 

развитието и разширяването на участието на институцията ни в 

международни партньорства. През 2021 г. Общинска администрация 

ще търси възможности за установяване на нови контакти с 

международни партньори, ще съдейства за организирането на работни 

и културни посещения на наши делегации и фолклорни състави/групи 

в побратимените ни и други градове при отправени покани.  

Съгласно изискванията на чл.95 от Правилника за 

организацията и дейността на Общински съвет Разград, неговите 

комисии и взаимодействието му с общинската администрация е 

изготвена и представена Програма за международна дейност на 

Община Разград през 2021 г. – Приложение № 1. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12, ал. 2 и 

чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.95 от Правилника за организацията и дейността 

на Общински съвет Разград, неговите комисии и взаимодействието му 

с общинската администрация, Общинският съвет, с 21 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ – няма, 
 

 

                                           Р Е Ш И:  

 

1. Утвърждава Програмата за международна дейност на Община 

Разград през 2021 г. – Приложение № 1. 

2. Възлага на Кмета на Община Разград, Председателя на 

Общински съвет Разград, Председателя на Постоянната комисия по 

международно сътрудничество и председателите на 

групи/ръководителите на групи общински съветници да определят 

групи по изпълнение на утвърдената Програма за международна 

дейност на Община Разград през 2021 г., както и техния състав. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и на Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му.     
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   Приложение № 1  

 

 

П Р О Г Р А М А1 

за международна дейност на Община Разград през 2021 г. 

 

 

№ Наименование  Период  Очаквани резултати 

2. 

Посещение на официални 

делегации от побратимените, на 

Разград градове, на Панаира на 

киселото мляко и фестивала на 

народните занаяти: 

- участие на фолклорни и творчески 

състави от побратимените градове; 

- посещение на туристически групи 

от чужбина, заявили желание за 

участие. 

м. юли 

 Популяризиране на традиционната 

българска култура и художествени занаяти; 

 Възстановяване на традиционните за района 

занаяти и популяризирането им сред 

младите хора; 

 Реклама на местни и родни производители и 

занаятчии и запознаване с дейността им. 

 

3. 

Участие на официална делегация от 

Община Разград в гр. Орел, Руска 

федерация в тържественото 

честване на 76 – годишнината от 

Победата над хитлерофашизма – 9 

май и Деня на гр. Орел – 5 август  

м. май 

  

м. август 

  Утвърждаване на връзките между 

побратимените градове. 

4. 

Участие на делегация от Община 

Разград в исторически фестивал 

„Савария“ в гр. Сомбатхей, Р. 

Унгария 

м.август 

 Утвърждаване на връзките между 

побратимените градове; 

 Обмяна на опит с цел обогатяване на изявите 

на историческия фестивал, организиран от 

Община Разград. 

5.  

Обмен на официални делегации с 

побратимените ни градове по повод 

техни празници на града и 

чествания на бележити дати.  

 

м. февруари – 

м. декември 

 Утвърждаване на връзките между 

побратимените градове.  

 Търсене на нови възможности за развитие на 

взаимоотношенията между градовете в 

различните сфери на обществено 

политическия живот. 

6.  

Участие на творчески 

художествени състави във 

фестивали и празници на 

побратимените градове, 

м. февруари – 

м. декември 

 Популяризиране на традиционната 

българска култура и изкуство. 

7. 

Преглед и преподписване на 

сключените договори на Община 

Разград с ръководствата на 

побратимените градове. 

м. януари – м. 

декември 

 Потвърждаване на желанието на 

ръководствата на побратимените градове за 

продължаване на дружеските връзки и 

контакти. 

  
1 Настоящата програма е отворен документ, който може да бъде променян и допълван в съответствие с възникнали възможности за разширяване сферите 

на действие на съществуващите връзки с побратимените на гр. Разград градове и установяване на нови партньорски контакти. 
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Приложение № 2 

 

 

ОТЧЕТ 

за изпълнението на „Програма за международно сътрудничество 

на Община Разград през 2020г.“ 

 

През 2020 година дейността на Община Разград в сферата на 

международната дейност бе насочена към изпълнение на приетата в 

началото на годината Програма за международно сътрудничество на 

Община Разград. 

По повод Празника на Разград – 28 януари три международни 

делегации посетиха града. Първата бе водена от заместник-кмета на град 

Орел-Русия, Юрий Студенников. Тричленна делегация от румънския град 

Слобозия също взе участие в празничните изяви. Тя бе водена от кмета 

Адриан-Николае Мочиону. Тричленна делегация от побратимения 

румънски град Кълъраш също посети Разград. Почетният консул на 

Италия за района на Русе, Варна, Шумен и Бургас Антонио Таркуинио бе 

гост на част от събитията, включени в празничната програма. 

За съжаление, малко след провеждането на мероприятията за Деня на 

Разград, в Европа с пълна сила настъпи пандемията от COVID 19. На 13 

март 2020 г. в България бе обявено извънредно положение. Усложнената 

обстановка и последвалата здравна и икономическа криза замрази напълно 

международната дейност на Община Разград. Болшинството от събитията, 

които са значими за града не се проведоха, а традиционните посещения от 

чуждестранни делегации във връзка с празници и културни фестивали не 

се състояха. Община Разград също не е изпращала делегации в 

побратимените ни градове.  

С оглед на така създадената ситуация, през 2020 г. дейността на 

Община Разград в сферата на международната дейност бе насочена към 

поддържане на утвърдените добри връзки и добри практики с 

побратимените и партньорски градове, но предимно в електронна среда.  

 

С Т А Т И Я  12 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, сега следва да разгледаме докладната записка на 

господин Пейчо Георгиев. 

Докладна записка от Пейчо Добрев Георгиев – Общински съветник, 

вносител 
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Относно: Отмяна на решение на Общински съвет-Разград от 5 

ноември 1894 г., Протокол №131. 

Господин Георгиев, като вносител запознайте общинските 

съветници, тъй като докладната едва вчера беше изпратена по електронна 

поща и Ви давам думата като вносител. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – Общински съветник, вносител 

Благодаря, господин Димитров.  

Подготвил съм се много за Стефан Стамболов и събитията, които са 

се случили около неговата личност, но смятам че това е излишно, тъй като 

информация за Стефан Стамболов всеки от нас, всеки от тука стоящите 

колеги общински съветници, може да намери предоволно. Какъв беше 

повода за тази докладна записка понеже стана на тази сесия за разглеждане 

предложенията за Почетни граждани и тогава се досетих, пък и ме подсети 

един приятел какво се е случило със Стефан Стамболов. И аз само ще кажа 

в добавка към това, което съм писал в докладната, че историята е материя, 

която се пише от победителите и в различно време, за различни личности и 

събития понякога тя е изкривена, и невярна. Но рано или късно тя 

историята, истината в историята излиза наяве, нали идват други 

победители, пък се сменят от други победители и така полека лека зърното 

се отсява от плявата. Да, той наистина е бил противоречива личност, не е 

бил светец както съм писал в докладната записка. По време или в края на 

неговото управление към него, към личността му е била натрупана много 

омраза, много неприязън, завършил е живота си по изключително трагичен 

начин, нали съдба която човек не може да пожелае на най-големия си враг. 

Аз ще си позволя да цитирам, четири цитата ще си позволя, най-вероятно 

част от тях вие ги знаете, но ще ги цитирам. Трите цитата са от негови 

съвременници. Първият цитат е от  Петко Рачев Славейков, който бива 

погребан 4-5 дни преди трагичната кончина на Стамболов. Та дядо 

Славейков казва следното „Новата наша история, както и старата е 

сиромашка от имена. Между малкото имена, които години насам е и името 

на Стамболов. За тази личност аз искам да кажа няколко думи, тъй като в 

устата на всички българи днес това име едни го въздигат до небесата, 

други го обсипват с хули и ругания. Всеки според разположението си към 

него. Той се възхвалява като патриот, държавен мъж и вещ политики от 

тия, на които всички патриотизъм е как да се докопат до топло място и как 

да го пазят с всякакви подлости. Тези, които го хулят, хулят го и корят, 

защото им е отнел мястото, изтикал ги е от позициите им и не им дава 

надяжда да бъдат скоро да се възвърнат на местата си“. Това е казал дядо 

Славейков.  

Какво е казал Джордж Биканъл – английски дипломат по него време. 

Той кратко го е казал „Аз бих искал в моето отечество на 100 години да се 

ражда по един Стамболов“.  
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Английски журналист, автор на биография на Стамболов, която аз 

притежавам, със стария правопис е, казва: „Той беше млад човек с почти 

абсолютна власт върху един млад народ. В Стамболов ние виждаме един 

силен човек, който пази дома си посред заговори и заклетия, заобиколен от 

неверни приятели и с явни врагове често е трябвало да удря бързо и силно.  

И последния цитат на човек, който не е съвременник на Стамболов, 

но активно се е занимавал с тази материя и може да му се вярва, това е 

професор Андрей Пантев „Днес всички се оправдават, че не станало това 

или онова, защото имало криза, но той Стамболов осъществи основните 

темели на българската държавност именно в състояние на криза, която не 

заплашваше само неговото имущество, постове и длъжности. Тя 

заплашваше пряко и смъртно и неговия собствен живот. Той е един от 

малкото български дейци, които пренасят опита на възрожденската епоха, 

революционен и книжовен в условията на новата българска държавност. За 

това можем да кажем, че Стамболов е противоречив дотолкова, доколкото 

е противоречива и българската политическа и културна история преди, и 

след освобождението. Той беше пренебрегван заради неудобството, че се е 

опълчил срещу Русия, заради неудобството, че е държавен строител с 

диктаторски методи“. 

Има разбира се още много цитати, просто смятам, че е излишно да се 

пускам в такава дейност да цитирам. Аз съзнавам и това, че разградския 

край, Садина са били обект на специално отношение от Стамболов, тъй 

като тук е имало едно от най-големите бунтове и протести срещу неговото 

управление. Разбира се във време, когато вече станало ясно, че той си 

отива, преди това виждате, че нашите предшественици са го, без никакъв 

повод, повода е, че е посетил Разград са го направили почетен гражданин. 

Ще повторя това, което съм казал, вероятно те са имали право. Вероятно са 

имали право и другите ни колеги за да отменят това решение под напъна 

на емоциите, но историята е тази която дава в края на краищата оценка, а 

тя категорично се е произнесла за Стефан Стамболов, че той е един от най- 

ярките строители. И след като веднъж е бил удостоен с почетно звание, аз 

предлагам той да си остане такъв, т.е. да отменим последващото решение, 

с което е отменено решението за удостояването му с почетно звание. 

Второто решение аз го намерих в архива на Разград, има го, а първото не 

можах да го открия, да има му номера, датата. По време на наводнението 

голяма част от разградския архив е бил унищожен безвъзвратно и го няма. 

Така че, с всичките си съмнения и притеснения, че това мое предложение 

ще събере необходимото мнозинство аз ви го предлагам, предлагам го на 

вашето внимание.   

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Георгиев.  
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Колеги, има ли някой желаещ да изрази становище? Докато мислите, 

аз моля заместник председателя Калоян Монев да поеме ръководството на 

заседанието в тази част, защото искам пред вас накратко само да кажа 

няколко съображения и може би ще има реплики и т.н. 

 

Г-н Калоян Монев – Заместник-председател на ОбС 

Заповядайте.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги,  

Няма спор за това, че Стефан Стамболов е един от най бележитите 

държавници след възстановяването на българската държава и няма спор за 

това, че е живял в бурно, изпълнено с много страсти време. Към това, 

което каза господин Георгиев за екзекуциите в Садина, не екзекуции в 

смисъл на разстрел, а други санкции ние можем да добавим и нещо, което 

касае и нашия край „Делиормана“, че той предприема много успешни 

стъпки за изтребление на разбойниците и неговия принос за един такъв 

закон, който е успокоил държавата от големи беди. Но аз имам чисто 

юридически препоръки към вносителя и за да имаме един акт на 

общинския съвет, решение което да съдържа мотивна част, в която трябва 

да има някакви констатации какво счита общинския съвет, ние ще трябва 

малко да поизчистим текста и да го подобрим, защото макар и добре 

казано от господин Георгиев, не можем да вкараме в мотивите, че той 

общинския съвет си мисли и се надява, че ще постигне съгласие и т.н. За 

това господин Георгиев ако нямате възражения като вносител, правя 

предложение на основание чл.21, ал.1, т.22 от ЗМСМА, която третира 

удостояването с почетни звания и чл.86, ал.1, т.2 от нашия правилник, 

който определя, че общинския съвет може да отложи произнасянето по 

докладната записка за следващото заседание, да внеса вече тази докладна 

записка по редовен способ в ПК по култура, културно-историческо 

наследство и духовни ценности, ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

НПО и там с общи усилия ние да подготвим ако има съгласие един проект 

за акт на общинския съвет, с решение, с обстоятелствена част и 

диспозитив. И се надявам, че Вие като вносител няма да намерите в това 

някакви пречки за произнасяне на общинския съвет по този важен въпрос. 

Благодаря Ви.  

 

Г-н Калоян Монев – Заместник-председател на ОбС 

И аз благодаря.  

Колеги, реплики към изказването? Не виждам. Така че, господин 

председател.  

 



77 
 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, други желаещи има ли, защото вече беше направено едно 

предложение? Давам думата на господин Калоян Монев – председател на 

постоянната комисия по законност. Заповядайте.  

 

Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Уважаеми колеги, темата за Стефан Стамболов и Разград не е нова. 

Освен посочените източници, които господин Георгиев ги цитира, един 

друг виден разградски историк професор Пламен Радев, също застъпва 

идеята това решение от далечната 1894 г. да бъде отменено. Категорично и 

аз заставам на това становище, защото колкото и противоречива личност 

да е бил Стефан Стамболов, той е един от малкото българи, които са 

успели с твърда ръка наистина да преведат нашата държава през 

изключително тежки периоди, знаете след войната. А това, че има връзка и 

с Разград, също смятам, че е неоспоримо. От друга страна господин 

Георгиев, наистина и аз споделям становището на председателя на 

Общинския съвет, че докладна по този начин представена на общинския 

съвет е юридически неиздържана по редица причини, които колегата 

Ненчев сподели, има и допълнителни. За това съветвам Ви, Вие като 

вносител да преосмислите Вашето решение и наистина да разгледаме тази 

докладна в един по завършен юридически вид и да я приемем като 

общински съвет през 21 век. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, колега Монев.  

Господин Георгиев, като вносител желаете ли да изразите 

становище? 

 

Г-н Пейчо Георгиев – Общински съветник, вносител 

Ами двама юристи се изказаха, аз уважавам и двамата юристи, които 

се изказаха и приемам това мнение. Разбира се далеч съм от мисълта и 

въобще изключвам, вие и двамата сте стари парламентарни лъвове с такива 

прийоми бихте искали това, тази докладна да потъне някъде, да не се 

произнасяме по нея. Приемам предложението Ви.   

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други колеги желаят ли да изразят становище? Не виждам. Колеги, 

ако няма постъпило е процедурно предложение, не за произнасяне по 

същество, а общинския съвет да реши – отлага произнасянето по 

докладната записка с вх.№30 за следващото заседание, възлага на 

постоянните комисии по култура и законност да я разгледат и да 

информират на следващото заседание своето становище, което означава в 

съкратен вид работа по нея и следващия път ще ви бъде представено 
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обработено и съобразено със закона. Няма други предложения, за това 

гласуваме с вдигане на ръка.  

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      №229  

 

На основание чл.21. ал.1, т.22 от ЗМСМА и чл.86, ал.1, т.2 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет-

Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация Общински съвет – Разград, с 25 гласа „ЗА“, „против“ – 

няма, „въздържал се“ – няма, 

 

                                           Р Е Ш И:  

 

1. Отлага произнасянето по Докладна записка с вх.№ 

30/26.01.2021 г. от Пейчо Добрев Георгиев – общински съветник за 

следващото заседание на Общински съвет- Разград. 

Относно: Отмяна на решение на Общински съвет-Разград от 5 

ноември 1894 г. по Протокол №131. 

2. Възлага на ПК по култура, културно-историческо 

наследство и духовни ценности и ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и 

връзка с НПО да подготвят проект за решение с обстоятелствена част 

и диспозитив.  

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

 

Уважаеми колеги, приключихме с разглеждането на докладните 

записки. 
 

ТОЧКА ВТОРА  

ТЕКУЩИ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Сега накратко ще ви информирам за няколко постъпили материала 

през периода от изминалото заседание на общинския съвет досега. Това е 

допълнение към Отчета на комисията за финансово подпомагане на 

двойки, семейства и лица с репродуктивни проблеми на територията на 
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Община Разград за периода 21.07.2020 г. – 31.12.2020 г., който отчет вече 

беше разгледан от постоянни комисии, и който отчет е на разположение на 

всички съветници с допълнението към него. Постъпило е становище от НЧ 

„Самообразование“, с.Побит камък, относно: Определянето и 

администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на 

Община Разград във връзка с Наредба №14, по която общинския съвет се 

произнесе с решение на предишното заседание. Постъпило е молба-

заявление от Красимир Владимиров Башаков от гр.Разград, от 

ул.“Парков“, с която той поставя въпроса за санкциите на собственици и 

водачи на моторни превозни средства, които паркират на тази улица и 

спазването на изискванията за паркиране на тротоар.  

Всички материали са предоставени на съответните постоянни 

комисии за обсъждане и разглеждане. 

Уважаеми колеги, в 14:17 часа закривам заседанието на общинския 

съвет и ви желая приятен ден, като ви приканвам да вземете участие в 

макар и ограничените тържества по случай Деня на Разград, които 

продължават и в утрешния ден.  

 

 

 

 
                                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                                 /Стоян Ненчев/ 

 

 

 

                                      ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

                         /Гюлчин Ахмедова/ 

 

 
 

 


